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[BG] - Това ръководство с инструкции се отнася за продукти със следните EAN идентификатори на продукти:

[CS] - Denne brugsanvisning gælder for produkter med følgende EAN-produktidentifikatorer:

[DA] - Denne brugsanvisning gælder for produkter med følgende EAN-produktidentifikatorer:

[DE] - Diese Bedienungsanleitung gilt für Produkte mit den folgenden EAN-Produktkennungen:

[EL] - Το παρόν εγχειρίδιο οδηγιών ισχύει για προϊόντα με τους ακόλουθους αναγνωριστικούς κωδικούς προϊόντος EAN:

[EN] - This instruction manual applies to products with the following EAN product identifiers:

[ES] - Este manual de instrucciones se aplica a los productos con los siguientes identificadores de producto EAN:

[ET] - See kasutusjuhend kehtib järgmiste EAN-i tooteidentifikaatoritega toodete kohta:

[FI] - Tämä käyttöohje koskee tuotteita, joilla on seuraavat EAN-tuotetunnisteet:

[FR] - Denne brugsanvisning gælder for produkter med følgende EAN-produktidentifikatorer:

[GA] - Baineann an lámhleabhar treorach seo le táirgí a bhfuil na haitheantóirí táirge EAN seo a leanas acu:

[HR] -  Ovaj priručnik s uputama odnosi se na proizvode sa sljedećim identifikatorima EAN proizvoda:

[HU] - Ez a használati útmutató a következő EAN-termékazonosítóval rendelkező termékekre vonatkozik:

[IT] - Questo manuale di istruzioni si applica ai prodotti con i seguenti identificatori di prodotto EAN:

[LT] - Šī lietošanas instrukcija attiecas uz produktiem ar šādiem EAN produktu identifikatoriem:

[LV] - Šī lietošanas instrukcija attiecas uz produktiem ar šādiem EAN produktu identifikatoriem:

[MT] - Dan il-manwal ta‘ istruzzjoni japplika għal prodotti bl-identifikaturi tal-prodott tal-EAN li ġejjin:

[NL] -  Deze gebruiksaanwijzing is van toepassing op producten met de volgende EAN-productidentificaties:

[PL] - Niniejsza instrukcja obsługi dotyczy produktów z następującymi identyfikatorami produktów EAN:

[PT] - Este manual de instruções se aplica a produtos com os seguintes identificadores de produto EAN:

[RO] - Acest manual de instrucțiuni se aplică produselor cu următorii identificatori de produs EAN:

[SK] - Tento návod na použitie sa vzťahuje na produkty s nasledujúcimi identifikátormi produktov EAN:

[SL] - Ta priročnik z navodili velja za izdelke s temi identifikatorji izdelkov EAN:

[SV] - Denna bruksanvisning gäller för produkter med följande EAN-produktkoder:

4260631554198 4260631554204
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Betriebs- und Montageanleitung

Poppstar Edelstahl Messer Magnetleiste 40 cm – erhältlich in schwarz und silbern
Mit extra starkem Y30-BH Ferritmagnet. Die Leiste ist sowohl mit einer selbstklebenden Rückseite als auch zur Schraubenmontage 
erhältlich.

Artikelnummern:

• 1010963: Poppstar Messer Magnetleiste 40 cm x 4,7 cm (extra stark, selbstklebend), Edelstahl, schwarz
• 1010964: Poppstar Messer Magnetleiste 40 cm x 4,7 cm (extra stark, selbstklebend) Edelstahl, silbern

Einleitung

Diese Anleitung enthält alle wichtigen Informationen zur fachgerechten Montage, zum sicheren Betrieb und zur optimalen Pflege 
der Messerleiste. Bitte lesen Sie die Anleitung sorgfältig durch und bewahren Sie sie für Rückfragen auf. Das Produkt darf ausschließ-
lich gemäß der hier beschriebenen Anwendungsbereiche genutzt werden.

•  Bitte beachten: 
Die Magnetkraft wird auf Grundlage einer 10 mm dicken Stahlplatte und durch senkrechten Zug bestimmt. Beachten Sie bitte, 
dass sich die Haftkraft dieser Montagemagnete bei waagerechtem Zug entlang der Unterlage sowie beim Anbringen an sehr 
dünnen, lackierten oder unebenen Metallflächen stark verringert. In solchen Anwendungsfällen kann daher die hier angegebene 
maximale Tragkraft nicht erreicht werden.

Warn- und Sicherheitshinweise

1. Allgemeine Sicherheitshinweise

HINWEIS! Überprüfen Sie das Produkt vor Verwendung auf Beschädigungen oder Materialfehler und verwenden Sie es nicht, 
wenn Schäden oder Materialfehler festgestellt werden.

HINWEIS! Verwenden Sie das Produkt nicht, wenn Risse, Verformungen oder Haftprobleme auftreten.

HINWEIS! Die Messerleiste ist ausschließlich zur magnetischen Aufbewahrung von Messern und Küchenutensilien mit mag-
netischen Eigenschaften vorgesehen.

HINWEIS! Verwenden Sie das Produkt nicht für nicht-magnetische Gegenstände oder zur Befestigung schwerer Lasten.

2. Montage- und Befestigungshinweise

ACHTUNG! Wählen Sie eine geeignete, tragfähige Montagefläche. Wände aus Gipskarton oder weichen Materialien sind 
ohne zusätzliche Verstärkung ungeeignet.

ACHTUNG! Verwenden Sie für eine dauerhafte Befestigung die mitgelieferten Schrauben und Dübel.

HINWEIS! Selbstklebende Montage:

• Die Montage sollte in einem Raum mit einer Temperatur zwischen 10 °C und 40 °C erfolgen.
• Niedrige Temperaturen können das Klebemittel verhärten und die Haftkraft verringern.
• Hohe Temperaturen können die Aushärtung beschleunigen und die Klebekraft beeinträchtigen.
• Reinigen Sie die Montagefläche gründlich, um Staub, Fett und Verunreinigungen zu entfernen.
• Ideal sind glatte, stabile und nicht poröse Oberflächen (z. B. Fliesen, glatte Beton- oder Natursteinwände).
• Vermeiden Sie unebene, strukturierte oder poröse Oberflächen, da diese die Klebekraft stark reduzieren können.
• Das Klebemittel entfaltet seine volle Haftkraft nur auf einer trockenen und fettfreien Oberfläche.
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• Hohe Luftfeuchtigkeit, Kondensation oder direkter Dampfkontakt (z. B. in der Nähe von Kochfeldern, Dunstab-

zügen oder feuchten Küchenbereichen) können die Haftung negativ beeinflussen.
• Wählen Sie einen Montageort, der nicht dauerhaft feuchter Luft oder Wasserdampf ausgesetzt ist.
• Die volle Haftkraft wird erst nach 24 Stunden erreicht – vermeiden Sie Belastung während dieser Zeit.
• Ein vorzeitiges Belasten der Messerleiste kann die Klebekraft erheblich reduzieren und zu einem Ablösen füh-

ren.
• Das Entfernen der Leiste kann Rückstände hinterlassen oder die Oberfläche beschädigen.

3. Hinweise zur Nutzung und Tragfähigkeit

ACHTUNG! Platzieren Sie Messer mit der Klinge nach oben oder seitlich, um unbeabsichtigtes Abrutschen zu vermeiden.

ACHTUNG! Überprüfen Sie regelmäßig die Haftkraft, um sicherzustellen, dass die Messer sicher fixiert sind.

ACHTUNG! Bewahren Sie das Produkt außerhalb der Reichweite von Kindern auf, um Verletzungen oder Beschädigun-
gen zu vermeiden.

HINWEIS! Die Magnetkraft kann je nach Material, Gewicht und Position des Messers variieren.

HINWEIS! Schwere oder sehr glatte Messer können sich lösen und herunterfallen.

HINWEIS! Überschreiten Sie die angegebene Tragkraft nicht, um ein ungewolltes Lösen oder Herabfallen der Messer zu 
vermeiden.

4. Temperatur- und Umgebungsbedingungen

HINWEIS! Verwenden Sie das Produkt nur in trockenen Innenräumen.

ACHTUNG! Maximale Temperatur: Magnetkraft kann bei Temperaturen über 80 °C abnehmen. Nicht in der Nähe von 
Hitzequellen einsetzen.

ACHTUNG! Nicht in der Nähe von Hitzequellen, Feuchtigkeit und Dampf einsetzen, dies kann die Klebekraft beeinträch-
tigen.

5. Sicherheitshinweise zu Magnetfeldern

ACHTUNG! Magnetische Felder:

• Implantierte Geräte: Starke Magnetfelder können Herzschrittmacher oder implantierte Defibrillatoren beeinflussen. 
Halten Sie als Träger solcher Geräte einen ausreichenden Sicherheitsabstand ein.

• Sensible Geräte: Halten Sie Magnete von Geräten fern, die durch Magnetfelder beschädigt werden können, wie TV-
Geräte, PCs, Laptops, Festplatten, Kreditkarten, Datenträger, mechanische Uhren, Hörgeräte und Lautsprecher.

HINWEIS! Entmagnetisierung: Ferrit-Magnete können durch stärkere Neodym-Magnete entmagnetisiert werden. Be-
wahren Sie Ferrit-Magnete mindestens 5 cm von Neodym-Magneten entfernt auf.

ACHTUNG! Verletzungsgefahr durch Splitter: Ferrit-Magnete können bei starken Stößen, Schlägen oder Zusammenstö-
ßen splittern oder brechen.

ACHTUNG! Splittergefahr: Ferritmagnete können bei unsachgemäßer Handhabung oder Stößen beschädigt werden. 
Vermeiden Sie Schläge auf die Magnetleiste und sorgen Sie für eine sichere Befestigung an der Wand.

6. Reinigung und Wartung

HINWEIS! Reinigungs- und Wartungshinweise beachten:
• Reinigen Sie die Messerleiste mit einem weichen, leicht feuchten Tuch.
• Verwenden Sie keine aggressiven oder scheuernden Reinigungsmittel.
• Prüfen Sie regelmäßig die Stabilität der Befestigung und die Haftkraft der Magnete.
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7. Entsorgungshinweise

HINWEIS! Umweltgerechte Entsorgung:

• Entsorgen Sie das Produkt gemäß den örtlichen Vorschriften für Metall- und Kunststoffprodukte.
• Der Magnetstreifen sollte – falls möglich – getrennt von der Edelstahlleiste recycelt werden.

Technische Daten

• Tragekapazität / Magnetkraft: 5 kg (bei senkrechtem Zug an einer 10 mm dicken Stahlplatte)
• Maximale Arbeitstemperatur: 80 °C
• Material: Edelstahl 430
• Magnetart: Y30-BH Ferritmagnet
• Abmessungen (L x B x H): 400 mm x 47 mm x 17 mm
• Gewicht: 965 g
• Farben: schwarz oder silbern

Klebemittel:

• Auf glatten Oberflächen: ca. 190 lbs (ca. 86 kg) Haftkraft
• Auf rauen Oberflächen: ca. 60 lbs (ca. 27 kg) Haftkraft

Hinweis: Die Klebekraft übersteigt die magnetische Haltekraft, wenn die Montagebedingungen optimal sind.

Lieferumfang

• 1 × Poppstar Edelstahl Messer Magnetleiste (40 cm x 4,7 cm) – in schwarz oder silbern 
• Montagezubehör:

 o Für Schraubenmontage: vorgefertigte Löcher, Schrauben und Dübel
 o Für bohrfreie Montage: selbstklebende Rückseite

Benötigtes Werkzeug

• Bleistift zum Markieren
• Bohrer (bei Schraubenmontage; empfohlen: 4 mm Bohrer)
• Schraubendreher
• Optional: Wasserwaage zur genauen Ausrichtung

Montageanleitung

A. Vorbereitung (für beide Montagemethoden)

1. Trennung: 
Trennen Sie die Rückenplatte (A) und den Messerbalken (B) vorsichtig und senkrecht voneinander. Entfernen Sie den 
Schutzfilm (Polystrip) von beiden Teilen. 

2. Hinweis zur Temperatur: 
Vermeiden Sie den Einsatz in Umgebungen, in denen die Temperatur dauerhaft nahe oder über 80 °C liegt.

B. Schraubenmontage

1. Positionierung: 
Legen Sie die Rückenplatte an die gewünschte Wandposition. Achten Sie darauf, dass die vorgefertigten Löcher nach 
außen zeigen. Markieren Sie die Positionen der Löcher mit einem Bleistift. 
 
ACHTUNG: Dieser Magnet ist sehr stark und kann schwere Quetschungen verursachen! Achten Sie darauf, dass Sie 
beim Anbringen nicht mit den Fingern in den Zwischenraum zwischen Magnetleiste und Rückwand greifen.



DE
2. Bohren und Befestigen: 

Bohren Sie an den markierten Stellen Vorbohrungen in die Wand und setzen Sie Kunststoffdübel in die Wand ein. 
Schrauben Sie die Rückwand mit den mitgelieferten Schrauben an die Wand. (Verwenden Sie einen Bohrer mit einem 
Durchmesser von 4 mm oder 0,158 Zoll) 

3. Montage der Messerleiste: 
Fassen Sie die Vorderseite des magnetischen Messerbalkens vorsichtig nur mit den Fingerspitzen an. Achten Sie darauf, 
dass die Finger nicht im Zwischenraum zwischen Messerbalken und Rückplatte liegen, um schwere Quetschungen zu 
vermeiden! Richten Sie Messerbalken und Rückenplatte aus und befestigen Sie sie dann.

C. Selbstklebende Montage

1. Vorbereitung: 
Die Montage sollte in einem Raum mit einer Temperatur zwischen 10 °C und 40 °C erfolgen. 
 
Reinigen Sie die Montagefläche gründlich – entfernen Sie Staub, Fett und sonstige Verunreinigungen. Ideal sind glatte, 
stabile und nicht poröse Oberflächen. Vermeiden Sie unebene, poröse oder stark strukturierte Flächen. 

2. Anbringen der Klebefläche: 
Entfernen Sie den Schutzfilm der Klebeschicht von der Rückseite der Messerleiste. 

3. Positionierung: 
Drücken Sie die Messerleiste fest an die vorbereitete Fläche und achten Sie auf eine genaue Ausrichtung. 
 
ACHTUNG: Dieser Magnet ist sehr stark und kann schwere Quetschungen verursachen! Achten Sie darauf, dass Sie 
beim Anbringen nicht mit den Fingern in den Zwischenraum zwischen Magnetleiste und Rückwand greifen. 

4. Aushärten: 
Lassen Sie den Kleber min. 24 Stunden vor Verwendung vollständig aushärten, bevor Sie die Leiste in Gebrauch neh-
men. 

5. Hinweis zum Aufstellungsort: 
Wählen Sie einen Standort, der nicht direktem Sonnenlicht oder Hitzequellen (z. B. Herd, Backofen) ausgesetzt ist, um 
eine dauerhafte Klebekraft sicherzustellen. 
 
Hohe Luftfeuchtigkeit, Kondensation oder direkter Dampfkontakt (z. B. in der Nähe von Kochfeldern, Dunstabzügen 
oder feuchten Küchenbereichen) können die Haftung negativ beeinflussen.

Betrieb

• Verwendungszweck: 
Nutzen Sie die Messerleiste ausschließlich zur Aufbewahrung von sauberen, trockenen Messern und weiteren magneti-
schen Küchenutensilien. 

• Gebrauch: 
Prüfen Sie vor regelmäßig, ob die Montage (ob mittels Schrauben oder Klebemittel) fest und sicher ist.

Wartung und Pflege

• Reinigung: 
Reinigen Sie die Messerleiste regelmäßig mit einem weichen, trockenen oder leicht angefeuchteten Tuch ab. Verwen-
den Sie keine scheuernden oder aggressiven Reinigungsmittel.

• Inspektion: 
Überprüfen Sie in regelmäßigen Abständen die Befestigung (Haftkraft der Magnete, Schrauben oder Klebepunkte) und 
den Zustand der Oberfläche.

• Temperatur: 
Vermeiden Sie den Einsatz in Umgebungen mit dauerhaft hohen Temperaturen, um die Magnetwirkung und die Klebe-
kraft nicht zu beeinträchtigen.
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Fehlerbehebung

•  Problem: Die Messerleiste hält nicht ausreichend. 
Lösung: 
o Überprüfen Sie, ob bei der Schraubenmontage alle Schrauben und Dübel fest sitzen. 
o Bei selbstklebender Montage: Kontrollieren Sie, ob die Montagefläche sauber und eben ist und ob die Klebe 
 fläche vollständig haftet. 
o  Beachten Sie, dass bei waagerechtem Zug oder unebenen Oberflächen die angegebene Magnetkraft nicht 

vollständig erreicht werden kann. 

• Problem: Sichtbare Ablösungen oder Verformungen durch Hitze. 
Lösung: 
o  Stellen Sie sicher, dass das Produkt nicht in der Nähe von Wärmequellen oder direkter Sonneneinstrahlung 

montiert wird.

Entsorgung

Entsorgen Sie das Produkt gemäß den geltenden gesetzlichen Vorschriften. Trennen Sie metallische und nicht-metallische Be-
standteile und führen Sie eine fachgerechte Entsorgung durch.

Diese Anleitung wurde erstellt, um Ihnen eine umfassende Hilfestellung zur Montage, zum Betrieb und zur Pflege der Poppstar 
Edelstahl Messer Magnetleiste – in den Varianten schwarz und silbern – zu bieten. Für Rückfragen oder weiterführende Informa-
tionen wenden Sie sich bitte an unseren Kundenservice.

Bleiben Sie sicher und genießen Sie eine stets geordnete Küchenumgebung!

Haftungsausschluss

Achtung! Haftung bei unsachgemäßer Nutzung: Der Hersteller übernimmt keine Haftung für Schäden, die durch unsachgemä-
ße Nutzung, unsachgemäße Handhabung oder unsachgemäße Installation der Produkte entstehen. 

Kontaktdaten

Poppstar GmbH 
Heidelbergerstraße 49 
74746 Höpfingen 
Deutschland 

E-Mail: info@poppstar.eu 
Tel.: +49 6283 21570-27 (Mo. – Fr. 14:00 – 17:00) 
Live-Chat: www.poppstar.eu (Mo.- Fr. 8 - 17 Uhr)

Druckfehler und Änderungen an Produkt, Verpackung und Produktdokumentation vorbehalten.
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Operating and Installation Manual 

Poppstar Stainless Steel Magnetic Knife Rack 40 cm – available in black and silver
With an extra-strong Y30-BH ferrite magnet. The rack is available with either a self-adhesive backing or for screw mounting. 

Article numbers:

• 1010963: Poppstar Magnetic Knife Rack 40 cm x 4.7 cm (extra strong, self-adhesive), stainless steel, black
• 1010964: Poppstar Magnetic Knife Rack 40 cm x 4.7 cm (extra strong, self-adhesive), stainless steel, silver

Introduction

This manual contains all important information for the proper installation, safe operation, and optimal maintenance of the knife 
rack. Please read the manual carefully and keep it for future reference. The product must only be used as described in the intended 
applications outlined here.

•  Please note: 
The magnetic force is determined based on a 10 mm thick steel plate and a vertical pull. Please be aware that the holding force of 
these mounting magnets is significantly reduced with horizontal pull along the surface or when attached to very thin, painted, or 
uneven metal surfaces. In such applications, the maximum specified load capacity may not be achieved.

Warning and Safety Instructions

1. General Safety Instructions

NOTICE! Check the product for damage or material defects before use. Do not use the product if any damage or defects are 
detected.

NOTICE! Do not use the product if cracks, deformations, or adhesion issues occur.

NOTICE! The knife rack is designed exclusively for the magnetic storage of knives and kitchen utensils with magnetic proper-
ties.

NOTICE! Do not use the product for non-magnetic objects or for securing heavy loads. 

2. Installation and Mounting Instructions

CAUTION! Choose a suitable, load-bearing mounting surface. Drywall or soft materials are unsuitable without additional 
reinforcement.

CAUTION! For permanent mounting, use the supplied screws and wall plugs. 

NOTICE! Self-adhesive installation:

• Installation should take place in a room with a temperature between 10 °C and 40 °C.
• Low temperatures can harden the adhesive and reduce adhesion strength.
• High temperatures can accelerate curing and impair adhesion.
• Thoroughly clean the mounting surface to remove dust, grease, and impurities.
• Ideal surfaces are smooth, stable, and non-porous (e.g., tiles, smooth concrete, or natural stone walls).
• Avoid uneven, textured, or porous surfaces, as they can significantly reduce adhesion.
• The adhesive achieves its full holding strength only on a dry and grease-free surface.
• High humidity, condensation, or direct steam exposure (e.g., near cooktops, range hoods, or humid kitchen areas) 

can negatively affect adhesion.
• Choose a mounting location that is not constantly exposed to moisture or steam.
• Full adhesion strength is reached after 24 hours – avoid applying load during this period.
• Prematurely placing weight on the knife rack can significantly reduce adhesion and cause detachment.
• Removing the rack may leave residue or damage the surface.
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3. Usage and Load Capacity Guidelines

CAUTION! Place knives with the blade facing upwards or sideways to prevent accidental slipping.

CAUTION! Regularly check the adhesion strength to ensure the knives are securely held.

CAUTION! Keep the product out of reach of children to prevent injuries or damage.

NOTICE! Magnetic strength may vary depending on the material, weight, and position of the knife.

NOTICE! Heavy or very smooth knives may become loose and fall.

NOTICE! Do not exceed the specified load capacity to prevent unintended detachment or falling knives.

4. Temperature and Environmental Conditions

NOTICE! Use the product only in dry indoor environments.

CAUTION! Maximum temperature: Magnetic strength may decrease at temperatures above 80 °C. Do not use near heat 
sources.

CAUTION! Do not use near heat sources, moisture, or steam, as this may affect adhesion.

5. Safety Instructions Regarding Magnetic Fields

CAUTION! Magnetic fields:

• Implanted devices: Strong magnetic fields can interfere with pacemakers or implanted defibrillators. If you use such 
devices, maintain a sufficient safety distance.

• Sensitive devices: Keep magnets away from devices that can be damaged by magnetic fields, such as TVs, PCs, lap-
tops, hard drives, credit cards, data storage devices, mechanical watches, hearing aids, and speakers.

NOTICE! Demagnetization: Ferrite magnets can be demagnetized by stronger neodymium magnets. Keep ferrite magnets at 
least 5 cm away from neodymium magnets.

CAUTION! Risk of injury from fragments: Ferrite magnets can shatter or break upon strong impacts, blows, or collisions.

CAUTION! Fragment hazard: Ferrite magnets can be damaged by improper handling or impacts. Avoid striking the magnetic 
rack and ensure secure wall mounting.

6. Cleaning and Maintenance

NOTICE! Cleaning and maintenance guidelines:

• Clean the knife rack with a soft, slightly damp cloth.
• Do not use aggressive or abrasive cleaning agents.
• Regularly check the stability of the mounting and the adhesion strength of the magnets.

7. Disposal Instructions

NOTICE! Environmentally friendly disposal:

• Dispose of the product according to local regulations for metal and plastic products.
• If possible, recycle the magnetic strip separately from the stainless steel rack.
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Technical Specifications

• Load capacity / Magnetic force: 5 kg (with vertical pull on a 10 mm thick steel plate)
• Maximum operating temperature: 80 °C
• Material: Stainless steel 430
• Magnet type: Y30-BH ferrite magnet
• Dimensions (L x W x H): 400 mm x 47 mm x 17 mm
• Weight: 965 g
• Colors: Black or silver

Adhesive properties:

• On smooth surfaces: Approx. 190 lbs (approx. 86 kg) adhesion strength
• On rough surfaces: Approx. 60 lbs (approx. 27 kg) adhesion strength

Note: The adhesive strength exceeds the magnetic holding force when installation conditions are optimal. 

Scope of Delivery

• 1 × Poppstar Stainless Steel Magnetic Knife Rack (40 cm x 4.7 cm) – in black or silver
• Mounting accessories: 

 o For screw mounting: Pre-drilled holes, screws, and wall plugs 
 o For drill-free mounting: Self-adhesive backing

Required Tools

• Pencil for marking
• Drill (for screw mounting; recommended: 4 mm drill bit)
• Screwdriver
• Optional: Spirit level for precise alignment

Installation Instructions

A. Preparation (for both mounting methods)

1. Separation: 
Carefully and vertically separate the backplate (A) from the knife bar (B). Remove the protective film (Polystrip) from both 
parts.

2. Temperature Notice: 
Avoid use in environments where the temperature is consistently near or above 80 °C.

B. Screw Mounting

1. Positioning: 
Place the backplate in the desired position on the wall. Ensure that the pre-drilled holes face outward. Mark the hole positi-
ons with a pencil. 
 
CAUTION: This magnet is very strong and can cause severe pinching injuries! Make sure not to place your fingers between 
the magnetic strip and the backplate when mounting.
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2. Drilling and Fixing: 

Drill pilot holes at the marked positions and insert plastic wall plugs into the holes. Secure the backplate to the wall using 
the supplied screws. (Use a drill bit with a diameter of 4 mm or 0.158 inches.) 

3. Attaching the Knife Rack: 
Carefully hold the front of the magnetic knife bar using only your fingertips. Ensure that your fingers are not caught bet-
ween the knife bar and the backplate to avoid serious pinching injuries! Align the knife bar with the backplate and attach it 
securely.

C. Self-Adhesive Mounting 

1. Preparation: 
Installation should take place in a room with a temperature between 10 °C and 40 °C. 
 
Thoroughly clean the mounting surface—remove dust, grease, and any other contaminants. Ideal surfaces are smooth, 
stable, and non-porous. Avoid uneven, porous, or heavily textured surfaces. 

2. Applying the Adhesive Surface: 
Remove the protective film from the adhesive layer on the back of the knife rack. 

3. Positioning: 
Press the knife rack firmly against the prepared surface, ensuring precise alignment. 
 
CAUTION: This magnet is very strong and can cause severe pinching injuries! Make sure not to place your fingers between 
the magnetic strip and the backplate when mounting. 

4. Curing Time: 
Allow the adhesive to fully cure for at least 24 hours before using the rack. 

5. Placement Notice: 
Choose a location that is not exposed to direct sunlight or heat sources (e.g., stove, oven) to ensure long-lasting adhesive 
strength. 
 
High humidity, condensation, or direct steam exposure (e.g., near cooktops, range hoods, or humid kitchen areas) can nega-
tively affect adhesion. 

Operation 

• Intended Use: 
Use the knife rack exclusively for storing clean, dry knives and other magnetic kitchen utensils. 

• Usage: 
Regularly check whether the mounting (whether using screws or adhesive) is secure and stable. 

• 
Maintenance and Care 

• Cleaning: 
Clean the knife rack regularly with a soft, dry, or slightly damp cloth. Do not use abrasive or aggressive cleaning agents. 

• Inspection: 
Periodically check the mounting (magnetic adhesion, screws, or adhesive points) and the condition of the surface. 

• Temperature: 
Avoid using the product in environments with consistently high temperatures to prevent impairment of the magnetic effect 
and adhesive strength.
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Troubleshooting

• Problem: The knife rack does not hold securely. 
Solution: 
 o Check that all screws and wall plugs are properly tightened if using screw mounting. 
 o  If using self-adhesive mounting: Ensure that the mounting surface is clean and even, and that the adhesive layer is 

fully adhered.
  o  Note that the specified magnetic force may not be fully achieved in cases of horizontal pull or on uneven surfaces.

• Problem: Visible detachment or deformations due to heat. 
Solution: 
 o Ensure that the product is not installed near heat sources or in direct sunlight.

Disposal

Dispose of the product in accordance with applicable legal regulations. Separate metallic and non-metallic components and ensure 
proper disposal.

This manual has been created to provide you with comprehensive guidance on the installation, operation, and maintenance of the 
Poppstar Stainless Steel Magnetic Knife Rack – available in black and silver. For any questions or further information, please contact 
our customer service. 

Stay safe and enjoy a well-organized kitchen!

Disclaimer

Caution! Liability for improper use: The manufacturer assumes no liability for damages resulting from improper use, handling, or 
installation of the products.

Contact Information

Poppstar GmbH
Heidelbergerstraße 49
74746 Höpfingen
Germany

Email: info@poppstar.eu 
Phone: +49 6283 21570-27 (Mon – Fri 2:00 PM – 5:00 PM) 
Live Chat: www.poppstar.eu (Mon – Fri 8:00 AM – 5:00 PM) 

Printing errors and changes to the product, packaging, and product documentation reserved.
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Instructions de montage et d‘utilisation

Barre magnétique pour couteaux en acier inoxydable Poppstar – 40 cm
Disponible en noir et en argent
Équipée d’un aimant ferrite Y30-BH extra puissant. La barre est disponible avec un dos adhésif ou en version à fixation par vis.

Références produit :

• 1010963 : Barre magnétique pour couteaux Poppstar, 40 cm x 4,7 cm (extra forte, adhésive), acier inoxydable, noire
• 1010964 : Barre magnétique pour couteaux Poppstar, 40 cm x 4,7 cm (extra forte, adhésive), acier inoxydable, argentée

Introduction

Ce manuel contient toutes les informations essentielles pour un montage correct, une utilisation en toute sécurité et un entretien 
optimal de la barre magnétique pour couteaux. Veuillez lire attentivement ces instructions et les conserver pour toute consultation 
future. Ce produit doit être utilisé uniquement dans les conditions d’application décrites ici.

• À noter : 
La force magnétique est mesurée sur une plaque d’acier de 10 mm d’épaisseur avec une traction verticale. Veuillez noter que l’ad-
hérence des aimants de fixation peut être considérablement réduite en cas de traction horizontale, ainsi que sur des surfaces mé-
talliques très fines, peintes ou irrégulières. Dans ces situations, la capacité de charge maximale indiquée ne peut pas être garantie.

Consignes de sécurité et avertissements

1. Consignes générales de sécurité

REMARQUE ! Vérifiez le produit avant utilisation pour détecter d’éventuels dommages ou défauts de matériau. Ne l’utilisez 
pas en cas de détérioration ou de défaut constaté.

REMARQUE ! N’utilisez pas le produit s’il présente des fissures, des déformations ou des problèmes d’adhérence.

REMARQUE ! Cette barre magnétique est exclusivement conçue pour le rangement magnétique des couteaux et ustensiles 
de cuisine ayant des propriétés magnétiques.

REMARQUE ! Ne l’utilisez pas pour des objets non magnétiques ou pour fixer des charges lourdes.

2. Instructions de montage et de fixation

ATTENTION ! Choisissez une surface de montage adaptée et suffisamment solide. Les murs en plaques de plâtre ou en maté-
riaux tendres ne conviennent pas sans renforcement supplémentaire.

ATTENTION ! Pour une fixation durable, utilisez les vis et chevilles fournies.

Montage adhésif :
REMARQUE !

• L’installation doit être effectuée dans une pièce dont la température est comprise entre 10 °C et 40 °C.
• Les basses températures peuvent durcir l’adhésif et réduire son pouvoir de fixation.
• Les températures élevées peuvent accélérer le durcissement et altérer l’adhérence.
• Nettoyez soigneusement la surface de montage pour éliminer la poussière, la graisse et les impuretés.
• Les surfaces idéales sont lisses, stables et non poreuses (ex. : carrelage, murs en béton lisse ou en pierre naturelle).
• Évitez les surfaces irrégulières, texturées ou poreuses, car elles réduisent fortement l’adhérence.
• L’adhésif atteint son plein pouvoir de fixation uniquement sur une surface propre, sèche et dégraissée.
• Une humidité élevée, la condensation ou un contact direct avec la vapeur (ex. : à proximité des plaques de cuisson, 

hottes ou zones humides de la cuisine) peuvent nuire à l’adhérence.
• Choisissez un emplacement qui n’est pas en contact permanent avec l’humidité ou la vapeur d’eau.
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• La pleine adhérence est atteinte après 24 heures – évitez toute charge pendant ce délai.
• Un poids appliqué trop tôt sur la barre magnétique peut réduire l’adhérence et provoquer son détachement.
• Le retrait de la barre peut laisser des résidus ou endommager la surface.

3. Instructions d’utilisation et capacité de charge

ATTENTION ! Placez les couteaux lame vers le haut ou sur le côté pour éviter tout glissement accidentel.

ATTENTION ! Vérifiez régulièrement l’adhérence afin de vous assurer que les couteaux sont bien fixés.

ATTENTION ! Conservez ce produit hors de portée des enfants pour éviter tout risque de blessure ou de dommage.

REMARQUE !

• La force magnétique peut varier en fonction du matériau, du poids et de la position du couteau.
• Les couteaux lourds ou à surface très lisse peuvent se détacher et tomber.
• Ne dépassez pas la capacité de charge maximale indiquée pour éviter que les couteaux ne se décrochent involontai-

rement.

4. Température et conditions environnementales

REMARQUE ! Utilisez ce produit uniquement dans des espaces intérieurs secs.

ATTENTION !

• Température maximale : La force magnétique peut diminuer au-delà de 80 °C. Ne pas installer à proximité de 
sources de chaleur.

• Ne pas exposer à la chaleur, l’humidité ou la vapeur, car cela pourrait réduire l’adhérence de l’adhésif.

5. Consignes de sécurité relatives aux champs magnétiques

ATTENTION ! Champs magnétiques :

• Dispositifs médicaux implantés : Les champs magnétiques puissants peuvent interférer avec les stimulateurs cardia-
ques et les défibrillateurs implantés. Si vous portez un tel appareil, maintenez une distance de sécurité suffisante.

• Appareils sensibles : Gardez les aimants éloignés des appareils pouvant être endommagés par les champs magnét-
iques, tels que téléviseurs, ordinateurs, ordinateurs portables, disques durs, cartes bancaires, supports de données, 
montres mécaniques, appareils auditifs et haut-parleurs.

• 
REMARQUE ! Démagnétisation : Les aimants en ferrite peuvent perdre leur magnétisme s’ils sont exposés à des aimants en 
néodyme plus puissants. Maintenez une distance minimale de 5 cm entre les aimants en ferrite et les aimants en néodyme.

ATTENTION ! Risque de blessure dû aux éclats : Les aimants en ferrite peuvent se fissurer ou se briser en cas de choc violent 
ou d’impact.

ATTENTION ! Risque d’éclats : Une mauvaise manipulation ou un choc peut endommager les aimants en ferrite. Évitez les 
impacts sur la barre magnétique et assurez-vous qu’elle est solidement fixée au mur.

6. Nettoyage et entretien

REMARQUE ! Instructions de nettoyage et d’entretien :

• Nettoyez la barre magnétique avec un chiffon doux et légèrement humide.
• N’utilisez pas de produits nettoyants agressifs ou abrasifs.
• Vérifiez régulièrement la stabilité de la fixation et la force d’adhérence des aimants.
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7. Instructions pour l’élimination

REMARQUE ! Élimination respectueuse de l’environnement :

• Éliminez ce produit conformément aux réglementations locales sur les déchets métalliques et plastiques.
• Si possible, recyclez la bande magnétique séparément de la barre en acier inoxydable.

Caractéristiques techniques

• Capacité de charge / Force magnétique : 5 kg (traction verticale sur une plaque d’acier de 10 mm d’épaisseur)
• Température de fonctionnement maximale : 80 °C
• Matériau : Acier inoxydable 430
• Type d’aimant : Aimant en ferrite Y30-BH
• Dimensions (L x l x H) : 400 mm x 47 mm x 17 mm
• Poids : 965 g
• Coloris : Noir ou argenté

Adhésif :

• Sur surfaces lisses : Environ 86 kg de force d’adhérence (~190 lbs)
• Sur surfaces rugueuses : Environ 27 kg de force d’adhérence (~60 lbs)
• 

REMARQUE : Lorsque les conditions de montage sont optimales, la force d’adhérence de l’adhésif dépasse la force magnétique.

Contenu de la livraison

• 1 × Barre magnétique pour couteaux en acier inoxydable Poppstar (40 cm x 4,7 cm) – disponible en noir ou argenté
• Accessoires de montage :

 o Pour fixation par vis : trous pré-percés, vis et chevilles
 o Pour fixation sans perçage : face arrière auto-adhésive

Outils nécessaires

• Crayon pour le marquage
• Perceuse (en cas de fixation par vis ; foret recommandé : 4 mm)
• Tournevis
• Optionnel : Niveau à bulle pour un alignement précis

Instructions de montage

A. Préparation (pour les deux méthodes de fixation)

1. Séparation : 
Séparez délicatement la plaque arrière (A) et la barre magnétique (B) en les tirant verticalement l’une de l’autre. Retirez le 
film protecteur (Polystrip) des deux parties.

2.  Remarque sur la température : 
Évitez une installation dans des environnements où la température est constamment proche ou supérieure à 80 °C.

B. Fixation par vis 

1. Positionnement : 
Placez la plaque arrière à l’emplacement souhaité sur le mur. Assurez-vous que les trous pré-percés sont orientés vers l’exté-
rieur. Marquez l’emplacement des trous avec un crayon. 
 
ATTENTION ! Cet aimant est très puissant et peut provoquer de graves pincements ! Lors de l’installation, veillez à ne pas 
placer vos doigts entre la barre magnétique et la plaque arrière.

2. Perçage et fixation : 
Percez des avant-trous aux endroits marqués, puis insérez les chevilles en plastique dans le mur. Fixez la plaque arrière au 
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mur à l’aide des vis fournies (foret recommandé : 4 mm ou 0,158 pouce).

3. Installation de la barre magnétique : 
Saisissez délicatement l’avant de la barre magnétique uniquement avec le bout des doigts. Ne placez pas vos doigts entre la 
barre et la plaque arrière afin d’éviter tout pincement. Alignez la barre et la plaque arrière, puis fixez-les ensemble.

C. Fixation adhésive

1. Préparation : 
L’installation doit être réalisée dans une pièce dont la température est comprise entre 10 °C et 40 °C. 
 
Nettoyez soigneusement la surface de fixation pour éliminer la poussière, la graisse et toute autre impureté. Les surfaces 
idéales sont lisses, stables et non poreuses. Évitez les surfaces rugueuses, poreuses ou très texturées.

2. Application de la bande adhésive : 
Retirez le film protecteur de la bande adhésive située à l’arrière de la barre magnétique.

3. Positionnement : 
Appuyez fermement la barre magnétique contre la surface préparée en veillant à son alignement précis. 
 
ATTENTION ! Cet aimant est très puissant et peut provoquer de graves pincements ! Lors de l’installation, veillez à ne pas 
placer vos doigts entre la barre magnétique et la plaque arrière.

4. Séchage : 
Laissez l’adhésif sécher pendant au moins 24 heures avant d’utiliser la barre.

5. Remarque sur l’emplacement d’installation : 
Choisissez un emplacement à l’abri de la lumière directe du soleil et des sources de chaleur (ex. : cuisinière, four) pour ga-
rantir une adhérence optimale. 
 
L’humidité élevée, la condensation ou un contact direct avec la vapeur (ex. : près des plaques de cuisson, hottes aspirantes 
ou zones humides de la cuisine) peuvent réduire l’adhérence.

Utilisation

• Usage prévu : 
Utilisez la barre magnétique uniquement pour ranger des couteaux propres et secs, ainsi que d’autres ustensiles de cuisine 
magnétiques.

• Utilisation : 
Vérifiez régulièrement que la barre est solidement fixée, que ce soit par vis ou par adhésif.

Entretien et maintenance 

• Nettoyage : 
Nettoyez la barre magnétique régulièrement avec un chiffon doux, sec ou légèrement humide. 
N’utilisez pas de produits nettoyants abrasifs ou agressifs.

• Inspection : 
Vérifiez périodiquement la fixation (force magnétique, solidité des vis ou de l’adhésif ) et l’état de la surface.

• Température : 
Évitez de placer la barre dans un environnement soumis à des températures élevées en permanence, afin de préserver la 
force magnétique et l’adhérence de l’adhésif.

Dépannage

• Problème : La barre magnétique n’adhère pas suffisamment. 
Solution : 
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 o Vérifiez que les vis et les chevilles sont bien serrées en cas de fixation par vis. 
 o  Pour une fixation adhésive, assurez-vous que la surface de montage est propre et plane et que la bande 

adhésive est correctement appliquée.
  o  Notez que la force magnétique peut être réduite en cas de traction horizontale ou si la surface est irrégu-

lière.

• Problème : Décollement visible ou déformation due à la chaleur. 
Solution : 
 o  Assurez-vous que le produit n’est pas installé à proximité de sources de chaleur ou exposé à la lumière 

directe du soleil.

Élimination

Éliminez ce produit conformément aux réglementations en vigueur.
Séparez les composants métalliques et non métalliques et procédez à un recyclage approprié.

Ce manuel a été conçu pour vous fournir une assistance complète concernant le montage, l’utilisation et l’entretien de la barre ma-
gnétique pour couteaux en acier inoxydable Poppstar – disponible en noir et en argenté.
Pour toute question ou information complémentaire, n’hésitez pas à contacter notre service client.

Restez en sécurité et profitez d’une cuisine toujours bien organisée ! 

Clause de non-responsabilité

ATTENTION ! Responsabilité en cas d’utilisation inappropriée :
Le fabricant décline toute responsabilité pour les dommages résultant d’une mauvaise utilisation, d’une manipulation incorrecte ou 
d’une installation inadéquate du produit.

Coordonnées
Poppstar GmbH
Heidelbergerstraße 49
74746 Höpfingen
Allemagne

E-mail : info@poppstar.eu
Téléphone : +49 6283 21570-27 (Lun. – Ven. 14h00 – 17h00)
Chat en ligne : www.poppstar.eu (Lun. – Ven. 8h00 – 17h00)

Sous réserve d’erreurs typographiques et de modifications du produit, de son emballage ou de sa documentation.
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Istruzioni per l‘uso e il montaggio

Barra magnetica portacoltelli in acciaio inossidabile Poppstar 40 cm – disponibile in nero e argento
Dotata di un potente magnete in ferrite Y30-BH. La barra è disponibile sia con retro adesivo che con supporto per il montaggio a 
vite.

Codici articolo:

1010963: Barra magnetica portacoltelli Poppstar 40 cm x 4,7 cm (extra forte, adesiva), acciaio inossidabile, nera
1010964: Barra magnetica portacoltelli Poppstar 40 cm x 4,7 cm (extra forte, adesiva), acciaio inossidabile, argento

Introduzione

Questo manuale contiene tutte le informazioni necessarie per un montaggio corretto, un utilizzo sicuro e una manutenzione otti-
male della barra magnetica portacoltelli. Si prega di leggere attentamente le istruzioni e di conservarle per future consultazioni. Il 
prodotto deve essere utilizzato esclusivamente nei modi descritti in questo manuale.

• Attenzione: 
La forza magnetica è determinata in base a una piastra d‘acciaio dello spessore di 10 mm e a una trazione verticale. Si prega di 
notare che la capacità di adesione dei magneti di montaggio si riduce significativamente in caso di trazione orizzontale lungo la 
superficie di supporto o se fissata su superfici metalliche molto sottili, verniciate o irregolari. In questi casi, la capacità di carico 
massima indicata potrebbe non essere raggiunta.

Avvertenze di sicurezza

1. Indicazioni generali di sicurezza

ATTENZIONE! Prima dell‘uso, controllare il prodotto per verificare la presenza di eventuali danni o difetti di materiale. Non 
utilizzare il prodotto in caso di anomalie.

ATTENZIONE! Non utilizzare il prodotto se presenta crepe, deformazioni o problemi di adesione.

ATTENZIONE! La barra magnetica è progettata esclusivamente per la conservazione magnetica di coltelli e utensili da cucina 
con proprietà magnetiche.

ATTENZIONE! Non utilizzare il prodotto per oggetti non magnetici o per il fissaggio di carichi pesanti.

2. Istruzioni per il montaggio e il fissaggio

ATTENZIONE! Scegliere una superficie di montaggio adeguata e resistente. Le pareti in cartongesso o materiali morbidi non 
sono adatte senza un rinforzo aggiuntivo.

ATTENZIONE! Per un fissaggio stabile e duraturo, utilizzare le viti e i tasselli forniti in dotazione.

Montaggio con adesivo:
• Il montaggio deve essere eseguito in un ambiente con una temperatura compresa tra 10 °C e 40 °C.
• Temperature basse possono indurire l’adesivo e ridurre la forza di adesione.
• Temperature elevate possono accelerare l’indurimento e compromettere la capacità adesiva.
• Pulire accuratamente la superficie di montaggio per rimuovere polvere, grasso e impurità.
• Le superfici ideali sono lisce, stabili e non porose (es. piastrelle, pareti in cemento liscio o pietra naturale).
• Evitare superfici irregolari, strutturate o porose, poiché possono ridurre significativamente la forza di adesione.
• L’adesivo raggiunge la massima tenuta solo su una superficie asciutta e priva di grasso.
• Umidità elevata, condensa o contatto diretto con il vapore (es. vicino a fornelli, cappe aspiranti o aree umide della 

cucina) possono compromettere l’adesione.
• Scegliere una posizione di montaggio non esposta continuamente all’umidità o al vapore acqueo.
• La massima forza adesiva viene raggiunta dopo 24 ore – evitare di caricare la barra magnetica prima di questo tempo.
• Un carico prematuro della barra magnetica può ridurre significativamente la forza adesiva e causarne il distacco.
• La rimozione della barra può lasciare residui adesivi o danneggiare la superficie di montaggio.
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3. Istruzioni per l‘uso e capacità di carico

ATTENZIONE! Posizionare i coltelli con la lama rivolta verso l’alto o lateralmente per evitare scivolamenti accidentali.

ATTENZIONE! Controllare regolarmente la forza di adesione per assicurarsi che i coltelli siano fissati in modo sicuro.

ATTENZIONE! Tenere il prodotto fuori dalla portata dei bambini per evitare lesioni o danni.

Nota:

• La forza magnetica può variare in base al materiale, al peso e alla posizione del coltello.
• Coltelli pesanti o con superficie molto liscia potrebbero staccarsi e cadere.
• Non superare la capacità di carico indicata per evitare il distacco o la caduta accidentale dei coltelli.

4. Condizioni ambientali e di temperatura

Nota: Utilizzare il prodotto solo in ambienti interni asciutti.

ATTENZIONE! Temperatura massima: la forza magnetica può diminuire a temperature superiori a 80 °C. Non installare vicino 
a fonti di calore.

ATTENZIONE! Non posizionare il prodotto vicino a fonti di calore, umidità o vapore, poiché ciò potrebbe compromettere la 
capacità adesiva.

5. Avvertenze di sicurezza sui campi magnetici

ATTENZIONE! Campi magnetici:

• Dispositivi impiantati: I campi magnetici intensi possono interferire con pacemaker o defibrillatori impiantati. Se si 
è portatori di tali dispositivi, mantenere una distanza di sicurezza adeguata.

• Dispositivi sensibili: Tenere i magneti lontano da dispositivi che possono essere danneggiati dai campi magnetici, 
come televisori, PC, laptop, hard disk, carte di credito, supporti di memorizzazione, orologi meccanici, apparecchi 
acustici e altoparlanti.

Nota:
• Smagnetizzazione: I magneti in ferrite possono essere smagnetizzati da magneti al neodimio più potenti. Conserva-

re i magneti in ferrite ad almeno 5 cm di distanza dai magneti al neodimio.

ATTENZIONE! Rischio di lesioni da schegge: I magneti in ferrite possono scheggiarsi o rompersi in caso di forti urti, colpi o 
impatti.

ATTENZIONE! Pericolo di scheggiatura: I magneti in ferrite possono danneggiarsi se maneggiati in modo improprio o sotto-
posti a urti. Evitare impatti sulla barra magnetica e assicurarsi che sia fissata saldamente alla parete.

6. Pulizia e manutenzione

Nota: Istruzioni per la pulizia e la manutenzione:

• Pulire la barra magnetica con un panno morbido leggermente umido.
• Non utilizzare detergenti aggressivi o abrasivi.
• Controllare regolarmente la stabilità del fissaggio e la forza di adesione dei magneti.

7. Istruzioni per lo smaltimento

Nota: Smaltimento ecologico:

• Smaltire il prodotto in conformità con le normative locali per i prodotti in metallo e plastica.
• Se possibile, il nastro magnetico dovrebbe essere riciclato separatamente dalla barra in acciaio inox.
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Dati tecnici

• • Capacità di carico / Forza magnetica: 5 kg (con trazione verticale su una piastra d‘acciaio spessa 10 mm)
• • Temperatura massima di esercizio: 80 °C
• • Materiale: Acciaio inossidabile 430
• • Tipo di magnete: Magnete in ferrite Y30-BH
• • Dimensioni (L x P x A): 400 mm x 47 mm x 17 mm
• • Peso: 965 g
• • Colori disponibili: Nero o argento

Adesivo:
• • Su superfici lisce: ca. 190 lbs (circa 86 kg) di forza adesiva
• • Su superfici ruvide: ca. 60 lbs (circa 27 kg) di forza adesiva

Nota: La forza adesiva è superiore alla forza magnetica se le condizioni di montaggio sono ottimali.

Contenuto della confezione

• 1 × Barra magnetica portacoltelli in acciaio inox Poppstar (40 cm x 4,7 cm) – colore nero o argento
• Accessori per il montaggio:

  o Per il fissaggio a vite: fori preforati, viti e tasselli
  o Per il montaggio senza fori: retro adesivo

Strumenti necessari

• Matita per segnare i punti di montaggio
• Trapano (per il montaggio a vite; consigliato: punta da 4 mm)
• Cacciavite
• Opzionale: Livella a bolla per un allineamento preciso

Istruzioni di montaggio

A. Preparazione (per entrambi i metodi di montaggio)

1.  Separazione: 
Separare delicatamente la piastra posteriore (A) e la barra magnetica portacoltelli (B) in modo verticale. Rimuovere la pelli-
cola protettiva (Polystrip) da entrambe le parti.

2. Nota sulla temperatura: 
Evitare l’installazione in ambienti dove la temperatura sia costantemente vicina o superiore a 80 °C.

B. Montaggio con viti

1. Posizionamento: 
Posizionare la piastra posteriore sulla parete nel punto desiderato. Assicurarsi che i fori preforati siano rivolti verso l’esterno. 
Segnare i punti di fissaggio con una matita. 
 
ATTENZIONE: Questo magnete è molto potente e può causare schiacciamenti dolorosi! Durante l’installazione, non mettere 
le dita tra la barra magnetica e la piastra posteriore.

2.  Foratura e fissaggio: 
Praticare i fori nei punti segnati e inserire i tasselli in plastica nella parete. Fissare la piastra posteriore alla parete utilizzando 
le viti in dotazione. (Utilizzare una punta da trapano con un diametro di 4 mm (0,158 pollici)).

3. Montaggio della barra magnetica: 
Afferrate la parte anteriore della barra magnetica solo con la punta delle dita. Assicuratevi che le dita non si trovino nello 
spazio tra la barra e la piastra posteriore per evitare schiacciamenti dolorosi! Allineare la barra alla piastra posteriore e fissar-
la in posizione.



IT
C. Montaggio adesivo

1. Preparazione: 
Il montaggio deve essere effettuato in un ambiente con una temperatura compresa tra 10 °C e 40 °C. 
Pulire accuratamente la superficie di montaggio per rimuovere polvere, grasso e impurità. 
Le superfici ideali sono lisce, stabili e non porose. 
Evitare superfici irregolari, porose o con texture marcata.

2. Applicazione della superficie adesiva: 
Rimuovere la pellicola protettiva dallo strato adesivo sul retro della barra magnetica portacoltelli.

3. Posizionamento: 
Premere con forza la barra magnetica sulla superficie preparata, assicurandosi che sia ben allineata. 
 
ATTENZIONE: Questo magnete è molto potente e può causare schiacciamenti dolorosi! Durante l’installazione, non mettere 
le dita tra la barra magnetica e la piastra posteriore.

4. Indurimento: 
Lasciare indurire l‘adesivo per almeno 24 ore prima di utilizzare la barra.

5. Nota sulla posizione di installazione: 
Scegliere un‘area non esposta alla luce solare diretta o a fonti di calore (es. fornelli, forno) per garantire una tenuta adesiva 
duratura. 
 
Elevata umidità, condensa o contatto diretto con il vapore (es. vicino ai piani cottura, cappe aspiranti o zone umide della 
cucina) possono ridurre l‘adesione.

Utilizzo
• Scopo d’uso: 

Utilizzare la barra magnetica esclusivamente per riporre coltelli puliti e asciutti, oltre ad altri utensili da cucina con proprietà 
magnetiche. 

• Uso: 
Controllare regolarmente che il fissaggio, sia tramite viti che adesivo, sia stabile e sicuro.

Manutenzione e cura

• Pulizia: 
Pulire la barra magnetica regolarmente con un panno morbido, asciutto o leggermente umido. 
Non utilizzare detergenti abrasivi o aggressivi.

• Ispezione: 
Controllare periodicamente la stabilità del fissaggio (forza di adesione dei magneti, viti o punti adesivi) e lo stato della 
superficie.

• Temperatura: 
Evitare l’uso in ambienti con temperature elevate prolungate, per non compromettere la forza magnetica e la capacità 
adesiva.

Risoluzione dei problemi

• Problema: La barra magnetica non ha una tenuta sufficiente. 
Soluzione:

  o Controllare che, nel montaggio a vite, tutte le viti e i tasselli siano ben fissati.
  o  Per il montaggio adesivo, verificare che la superficie di montaggio sia pulita e liscia e che la superficie ade-

siva sia completamente aderente.
  o  Considerare che, in caso di trazione orizzontale o superfici irregolari, la forza magnetica indicata potrebbe 

non essere completamente raggiunta.
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• Problema: Distacchi visibili o deformazioni dovute al calore. 

Soluzione:
  o Assicurarsi che il prodotto non sia installato vicino a fonti di calore o luce solare diretta.

Smaltimento

Smaltire il prodotto in conformità con le normative vigenti. Separare le componenti metalliche e non metalliche per un corretto 
smaltimento ecologico.

Questa guida è stata realizzata per offrirvi un supporto completo per il montaggio, l’uso e la manutenzione della barra magnetica 
portacoltelli in acciaio inox Poppstar, disponibile nei colori nero e argento.
Per domande o ulteriori informazioni, contattare il nostro servizio clienti.

Restate al sicuro e godetevi una cucina sempre ordinata! 

Esclusione di responsabilità

ATTENZIONE! Responsabilità in caso di uso improprio: Il produttore non si assume alcuna responsabilità per danni derivanti da uso 
improprio, manipolazione errata o installazione non corretta del prodotto.

Dati di contatto
Poppstar GmbH
Heidelbergerstraße 49
74746 Höpfingen
Germania

E-Mail: info@poppstar.eu
Tel.: +49 6283 21570-27 (Lun – Ven, 14:00 – 17:00)
Live-Chat: www.poppstar.eu (Lun – Ven, 8:00 – 17:00)

Salvo errori di stampa e modifiche a prodotto, confezione e documentazione.
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Manual de uso e instalación

Poppstar Barra Magnética para Cuchillos de Acero Inoxidable – 40 cm (disponible en negro y plateado)
Con un imán de ferrita Y30-BH extra fuerte. La barra está disponible tanto con adhesivo en la parte trasera como con opción de mon-
taje con tornillos.

Números de artículo:

• 1010963: Poppstar Barra Magnética para Cuchillos 40 cm x 4,7 cm (extra fuerte, autoadhesiva), acero inoxidable, negra
• 1010964: Poppstar Barra Magnética para Cuchillos 40 cm x 4,7 cm (extra fuerte, autoadhesiva), acero inoxidable, plateada

Introducción

Este manual contiene toda la información importante para la instalación adecuada, el uso seguro y el mantenimiento óptimo de la 
barra magnética para cuchillos. Lea atentamente las instrucciones y consérvelas para futuras consultas. Este producto debe utilizarse 
exclusivamente para los fines descritos en este documento.

• Importante: 
La fuerza magnética se ha determinado en base a una placa de acero de 10 mm de grosor y con una tracción vertical. Tenga en 
cuenta que la capacidad de adherencia de los imanes puede reducirse significativamente si se aplica una fuerza en dirección hori-
zontal o si la superficie de montaje es muy delgada, pintada o irregular. En estos casos, la capacidad de carga máxima especifica-
da puede no alcanzarse.

Advertencias e instrucciones de seguridad

1. Instrucciones generales de seguridad

¡ATENCIÓN! Verifique el producto antes de su uso para detectar posibles daños o defectos en el material. No lo utilice si pre-
senta algún desperfecto.

¡ATENCIÓN! No use el producto si nota grietas, deformaciones o problemas de adherencia.

¡ATENCIÓN! La barra magnética para cuchillos está diseñada exclusivamente para el almacenamiento magnético de cuchillos 
y utensilios de cocina con propiedades magnéticas.

¡ATENCIÓN! No utilice el producto para objetos no magnéticos ni para sostener cargas pesadas.

2. Instrucciones de instalación y fijación

¡PRECAUCIÓN! Elija una superficie de montaje adecuada y resistente. Las paredes de yeso o materiales blandos no son aptas 
sin un refuerzo adicional.

¡PRECAUCIÓN! Para una fijación segura y duradera, utilice los tornillos y tacos incluidos.

Montaje autoadhesivo:

• La instalación debe realizarse en un ambiente con una temperatura entre 10 °C y 40 °C.
• Las bajas temperaturas pueden endurecer el adhesivo y reducir su capacidad de adherencia.
• Las altas temperaturas pueden acelerar el secado y afectar la fuerza adhesiva.
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• Limpie bien la superficie de montaje para eliminar polvo, grasa e impurezas.
• Lo ideal es una superficie lisa, estable y no porosa (por ejemplo, azulejos, paredes de hormigón liso o piedra natu-

ral).
• Evite superficies irregulares, texturizadas o porosas, ya que pueden reducir significativamente la adherencia.
• El adhesivo alcanza su máxima capacidad de fijación solo en una superficie seca y libre de grasa.
• La alta humedad, la condensación o el contacto directo con vapor (por ejemplo, cerca de cocinas, campanas extrac-

toras o zonas húmedas de la cocina) pueden afectar negativamente la adherencia.
• Elija un lugar de instalación que no esté expuesto de manera constante a la humedad o al vapor de agua.
• La adhesión completa se alcanza después de 24 horas. Evite colocar peso sobre la barra durante este período.
• Si la barra se somete a carga antes de tiempo, la capacidad de adherencia puede verse considerablemente reducida 

y provocar su desprendimiento.
• La retirada de la barra puede dejar residuos o dañar la superficie.

3. Instrucciones de uso y capacidad de carga

¡PRECAUCIÓN! Coloque los cuchillos con la hoja hacia arriba o de lado para evitar deslizamientos accidentales.

¡PRECAUCIÓN! Revise periódicamente la fuerza de adherencia para asegurarse de que los cuchillos estén bien sujetos.

¡PRECAUCIÓN! Mantenga el producto fuera del alcance de los niños para evitar lesiones o daños.

¡ATENCIÓN! La fuerza magnética puede variar según el material, el peso y la posición del cuchillo.

¡ATENCIÓN! Los cuchillos pesados o con superficies muy lisas pueden desprenderse y caer.

¡ATENCIÓN! No supere la capacidad de carga especificada para evitar que los cuchillos se suelten o caigan accidentalmente.

4. Condiciones de temperatura y entorno

¡ATENCIÓN! Use el producto solo en interiores secos.

¡PRECAUCIÓN! Temperatura máxima: la fuerza magnética puede disminuir a temperaturas superiores a 80 °C. No instalar cer-
ca de fuentes de calor.

¡PRECAUCIÓN! No colocar cerca de fuentes de calor, humedad o vapor, ya que esto puede afectar la capacidad de adhesión.

5. Advertencias sobre los campos magnéticos

¡PRECAUCIÓN! Campos magnéticos:

• Dispositivos implantados: Los campos magnéticos fuertes pueden afectar marcapasos o desfibriladores implanta-
dos. Si usa uno de estos dispositivos, mantenga una distancia de seguridad adecuada.

• Dispositivos sensibles: Mantenga los imanes alejados de dispositivos que puedan dañarse por campos magnéticos, 
como televisores, ordenadores, portátiles, discos duros, tarjetas de crédito, soportes de datos, relojes mecánicos, 
audífonos y altavoces.

¡ATENCIÓN! Desmagnetización: Los imanes de ferrita pueden perder su magnetismo si están en contacto con imanes de neo-
dimio más potentes. Mantenga los imanes de ferrita a una distancia mínima de 5 cm de los imanes de neodimio.

¡PRECAUCIÓN! Riesgo de lesiones por fragmentos: Los imanes de ferrita pueden astillarse o romperse si se golpean con fuer-
za o se caen.

¡PRECAUCIÓN! Peligro de fragmentación: Un manejo inadecuado o impactos pueden dañar los imanes de ferrita. Evite gol-
pes en la barra magnética y asegúrese de una fijación segura en la pared.
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6. Limpieza y mantenimiento

¡ATENCIÓN! Siga las recomendaciones de limpieza y mantenimiento:

• Limpie la barra magnética para cuchillos con un paño suave y ligeramente húmedo.
• No utilice productos de limpieza agresivos o abrasivos.
• Revise periódicamente la estabilidad de la fijación y la fuerza de adherencia de los imanes.

7. Instrucciones de eliminación

¡ATENCIÓN! Eliminación ecológica:

• Deseche el producto de acuerdo con las normativas locales para productos de metal y plástico.
• Si es posible, recicle la banda magnética por separado de la barra de acero inoxidable.

Especificaciones técnicas

• Capacidad de carga / Fuerza magnética: 5 kg (con tracción vertical sobre una placa de acero de 10 mm de grosor)
• Temperatura máxima de trabajo: 80 °C
• Material: Acero inoxidable 430
• Tipo de imán: Imán de ferrita Y30-BH
• Dimensiones (L x An x Al): 400 mm x 47 mm x 17 mm
• Peso: 965 g
• Colores: negro o plateado

Adhesivo:

• En superficies lisas: aprox. 190 lbs (aprox. 86 kg) de fuerza de adhesión
• En superficies rugosas: aprox. 60 lbs (aprox. 27 kg) de fuerza de adhesión
• 

Nota: La fuerza adhesiva supera la fuerza de sujeción magnética si las condiciones de montaje son óptimas.

Contenido del paquete

• 1 × Barra Magnética para Cuchillos de Acero Inoxidable Poppstar (40 cm x 4,7 cm) – en negro o plateado
• Accesorios de montaje:

  o Para instalación con tornillos: agujeros preperforados, tornillos y tacos
  o Para instalación sin perforaciones: parte trasera autoadhesiva

Herramientas necesarias

• Lápiz para marcar
• Taladro (para montaje con tornillos; recomendado: broca de 4 mm)
• Destornillador
• Opcional: nivel de burbuja para una alineación precisa

Instrucciones de instalación

A. Preparación (para ambos métodos de instalación)

1. Separación: 
Separe con cuidado la placa trasera (A) y la barra magnética para cuchillos (B) de manera vertical. Retire la película protecto-
ra (Polystrip) de ambas partes.

2. Nota sobre la temperatura: 
Evite instalar el producto en entornos donde la temperatura sea constantemente cercana o superior a 80 °C.
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B. Instalación con tornillos

1. Posicionamiento: 
Coloque la placa trasera en la posición deseada en la pared, asegurándose de que los orificios preperforados queden hacia 
afuera. Marque la posición de los orificios con un lápiz. 
 
¡PRECAUCIÓN! Este imán es muy potente y puede causar fuertes pellizcos. Tenga cuidado de no colocar los dedos en el 
espacio entre la barra magnética y la placa trasera al montarla.

2. Perforación y fijación: 
Perfore la pared en los puntos marcados y coloque los tacos de plástico en los orificios. Fije la placa trasera a la pared con los 
tornillos incluidos. (Use un taladro con una broca de 4 mm o 0,158 pulgadas de diámetro).

3. Montaje de la barra magnética para cuchillos: 
Sujete con cuidado la parte frontal de la barra magnética solo con las yemas de los dedos. ¡Evite colocar los dedos en el 
espacio entre la barra y la placa trasera para evitar lesiones graves! Alinee la barra con la placa trasera y fíjela en su lugar.

C. Instalación autoadhesiva

1. Preparación: 
La instalación debe realizarse en un ambiente con una temperatura entre 10 °C y 40 °C. 
 
Limpie bien la superficie de montaje para eliminar polvo, grasa e impurezas. Lo ideal es una superficie lisa, estable y no 
porosa. Evite superficies irregulares, porosas o con una textura demasiado marcada.

2. Aplicación del adhesivo: 
Retire la película protectora de la capa adhesiva en la parte trasera de la barra magnética para cuchillos.

3. Posicionamiento: 
Presione firmemente la barra magnética sobre la superficie preparada y asegúrese de que quede bien alineada. 
 
¡PRECAUCIÓN! Este imán es muy potente y puede causar fuertes pellizcos. Tenga cuidado de no colocar los dedos en el 
espacio entre la barra magnética y la pared al instalarla. 

4. Tiempo de secado: 
Deje que el adhesivo se fije completamente durante al menos 24 horas antes de usar la barra.

5. Ubicación recomendada: 
Elija un lugar donde la barra no esté expuesta a la luz solar directa ni a fuentes de calor (por ejemplo, cocina o horno) para 
garantizar una adhesión duradera. 
 
La alta humedad, la condensación o el contacto directo con vapor (por ejemplo, cerca de fogones, campanas extractoras o 
zonas húmedas de la cocina) pueden afectar negativamente la adherencia.

Uso
• Propósito: 

Utilice la barra magnética solo para almacenar cuchillos limpios y secos, así como otros utensilios de cocina con propieda-
des magnéticas.

• Mantenimiento: 
Revise periódicamente que la instalación (ya sea con tornillos o adhesivo) esté firme y segura.
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Eliminación
Deseche el producto de acuerdo con la normativa legal vigente. Separe los componentes metálicos y no metálicos y realice una 
eliminación adecuada.

Esta guía ha sido creada para brindarle asistencia completa en la instalación, el uso y el mantenimiento de la barra magnética para 
cuchillos de acero inoxidable Poppstar, disponible en negro y plateado.
Si tiene alguna pregunta o necesita más información, no dude en ponerse en contacto con nuestro servicio de atención al cliente.

¡Manténgase seguro y disfrute de una cocina siempre ordenada!

Exención de responsabilidad
¡PRECAUCIÓN! Responsabilidad en caso de uso inadecuado: El fabricante no se hace responsable de los daños causados por un uso, 
manipulación o instalación inadecuados del producto.

Datos de contacto
Poppstar GmbH
Heidelbergerstraße 49
74746 Höpfingen
Alemania

E-Mail: info@poppstar.eu
Tel.: +49 6283 21570-27 (Lun. – Vie. 14:00 – 17:00)
Chat en vivo: www.poppstar.eu (Lun. – Vie. 8:00 – 17:00)

Sujeto a errores de impresión y posibles modificaciones en el producto, el embalaje y la documentación del producto.
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Bedienings- en montagehandleiding

Poppstar roestvrijstalen magnetische messenstrip 40 cm – verkrijgbaar in zwart en zilver
Met extra sterke Y30-BH ferrietmagneet. De strip is zowel verkrijgbaar met een zelfklevende achterkant als met een schroefbevesti-
ging.

Artikelnummer(s):

• 1010963: Poppstar magnetische messenstrip 40 cm x 4,7 cm (extra sterk, zelfklevend), roestvrij staal, zwart
• 1010964: Poppstar magnetische messenstrip 40 cm x 4,7 cm (extra sterk, zelfklevend), roestvrij staal, zilver

Inleiding

Deze handleiding bevat alle belangrijke informatie voor de correcte montage, het veilige gebruik en het optimale onderhoud van 
de messenstrip. Lees de handleiding zorgvuldig door en bewaar deze voor toekomstig gebruik. Dit product mag uitsluitend worden 
gebruikt zoals beschreven in deze instructies.

• Let op: 
De magnetische kracht is getest op basis van een 10 mm dikke stalen plaat en wordt bepaald door een verticale trekkracht. Houd 
er rekening mee dat de hechtingskracht van deze montagemagneten aanzienlijk kan afnemen bij een horizontale trekkracht 
langs het oppervlak of bij bevestiging op zeer dunne, gelakte of oneffen metalen oppervlakken. In dergelijke gevallen kan de hier 
vermelde maximale draagkracht mogelijk niet worden bereikt.

Waarschuwingen en veiligheidsinstructies

1. Algemene veiligheidsinstructies

LET OP! Controleer het product voor gebruik op schade of materiaaldefecten en gebruik het niet als er beschadigingen of 
defecten worden vastgesteld.

LET OP! Gebruik het product niet als er scheuren, vervormingen of problemen met de hechting optreden.

LET OP! De messenstrip is uitsluitend bedoeld voor het magnetisch opbergen van messen en keukengerei met magnetische 
eigenschappen.

LET OP! Gebruik het product niet voor niet-magnetische voorwerpen of om zware lasten te bevestigen.

2. Montage- en bevestigingsinstructies

WAARSCHUWING! Kies een geschikte, stevige montageondergrond. Muren van gipskarton of andere zachte materialen zijn 
ongeschikt zonder extra versteviging.

WAARSCHUWING! Gebruik de meegeleverde schroeven en pluggen voor een permanente bevestiging.

LET OP! Zelfklevende montage:

• De montage dient te worden uitgevoerd bij een kamertemperatuur tussen 10 °C en 40 °C.
• Lage temperaturen kunnen de lijm uitharden en de hechting verminderen.
• Hoge temperaturen kunnen het uithardingsproces versnellen en de kleefkracht negatief beïnvloeden.
• Reinig het montageoppervlak grondig om stof, vet en vuil te verwijderen.
• Ideaal zijn gladde, stevige en niet-poreuze oppervlakken (bijv. tegels, gladde betonnen of natuurstenen muren).
• Vermijd oneffen, gestructureerde of poreuze oppervlakken, omdat deze de kleefkracht aanzienlijk kunnen vermin-

deren.
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• De lijm bereikt zijn volledige hechting alleen op een droge en vetvrije ondergrond.
• Hoge luchtvochtigheid, condensvorming of direct contact met stoom (bijv. in de buurt van kookplaten, afzuigkap-

pen of vochtige keukenruimtes) kan de hechting negatief beïnvloeden.
• Kies een montageplaats die niet continu wordt blootgesteld aan vochtige lucht of waterdamp.
• De volledige kleefkracht wordt pas na 24 uur bereikt – vermijd belasting tijdens deze periode.
• Vroegtijdige belasting van de messenstrip kan de kleefkracht aanzienlijk verminderen en loslating veroorzaken.
• Het verwijderen van de strip kan lijmresten achterlaten of het oppervlak beschadigen.

3. Gebruiks- en draagkrachtinstructies

WAARSCHUWING! Plaats messen met het lemmet omhoog of zijwaarts om onbedoeld wegglijden te voorkomen.

WAARSCHUWING! Controleer regelmatig de magnetische hechting om ervoor te zorgen dat de messen stevig vastzitten.

WAARSCHUWING! Bewaar het product buiten het bereik van kinderen om verwondingen of schade te voorkomen.

LET OP! De magnetische kracht kan variëren afhankelijk van het materiaal, gewicht en de positie van het mes.

LET OP! Zware of zeer gladde messen kunnen losraken en vallen.

LET OP! Overschrijd de aangegeven draagkracht niet om onbedoeld losraken of vallen van de messen te voorkomen.

4. Temperatuur- en omgevingsvoorwaarden

LET OP! Gebruik het product alleen binnenshuis in droge ruimtes.

WAARSCHUWING! Maximale temperatuur: de magnetische kracht kan afnemen bij temperaturen boven 80 °C. Niet in de 
buurt van warmtebronnen gebruiken.

WAARSCHUWING! Niet plaatsen nabij warmtebronnen, vocht of stoom, dit kan de kleefkracht negatief beïnvloeden.

5. Veiligheidsinstructies met betrekking tot magnetische velden

WAARSCHUWING! Magnetische velden:

• Implanteerbare medische apparaten: Sterke magnetische velden kunnen pacemakers of geïmplanteerde defibrilla-
toren beïnvloeden. Draag je een dergelijk apparaat? Houd dan voldoende afstand.

• Gevoelige apparaten: Houd magneten uit de buurt van apparaten die door magnetische velden beschadigd kunnen 
worden, zoals tv’s, pc’s, laptops, harde schijven, bankpassen, gegevensdragers, mechanische horloges, hoortoestel-
len en luidsprekers.

LET OP! Demagnetisering: Ferrietmagneten kunnen worden gedemagnetiseerd door sterkere neodymiummagneten. Be-
waar ferrietmagneten op minimaal 5 cm afstand van neodymiummagneten.

WAARSCHUWING! Gevaar voor letsel door splinters: Ferrietmagneten kunnen splijten of breken bij sterke stoten, schokken 
of botsingen.

WAARSCHUWING! Splintergevaar: Ferrietmagneten kunnen beschadigd raken bij onjuist gebruik of impact. Vermijd schok-
ken tegen de magnetische strip en zorg voor een stevige bevestiging aan de muur.

6. Reiniging en onderhoud

LET OP! Volg de reinigings- en onderhoudsinstructies:

• • Reinig de messenstrip met een zachte, licht vochtige doek.
• • Gebruik geen agressieve of schurende schoonmaakmiddelen.
• • Controleer regelmatig de stabiliteit van de bevestiging en de magnetische hechting.
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7. Instructies voor afvalverwerking

LET OP! Milieuvriendelijke afvalverwerking:

• • Gooi het product weg volgens de plaatselijke voorschriften voor metaal- en kunststofproducten.
• • De magneetstrip dient – indien mogelijk – apart van de roestvrijstalen strip te worden gerecycled.

Technische gegevens 

• Draagcapaciteit / Magnetische kracht: 5 kg (bij verticale trekkracht op een 10 mm dikke stalen plaat)
• Maximale bedrijfstemperatuur: 80 °C
• Materiaal: Roestvrij staal 430
• Type magneet: Y30-BH ferrietmagneet
• Afmetingen (L x B x H): 400 mm x 47 mm x 17 mm
• Gewicht: 965 g
• Kleuren: zwart of zilver

Kleefmiddel:
• Op gladde oppervlakken: ca. 190 lbs (ca. 86 kg) kleefkracht
• Op ruwe oppervlakken: ca. 60 lbs (ca. 27 kg) kleefkracht

Let op: De kleefkracht is hoger dan de magnetische houdkracht wanneer de montageomstandigheden optimaal zijn.

Leveringsomvang

• 1 × Poppstar roestvrijstalen magnetische messenstrip (40 cm x 4,7 cm) – in zwart of zilver
• Montageaccessoires:

  o Voor schroefmontage: voorgeboorde gaten, schroeven en pluggen
  o Voor montage zonder boren: zelfklevende achterkant

Benodigd gereedschap

• Potlood om te markeren
• Boormachine (bij schroefmontage; aanbevolen: 4 mm boor)
• Schroevendraaier
• Optioneel: waterpas voor nauwkeurige uitlijning

Montagehandleiding

A. Voorbereiding (voor beide montagemethoden)

1. Losmaken: 
Haal de achterplaat (A) en de messenstrip (B) voorzichtig en verticaal uit elkaar. Verwijder de beschermfolie (polystrip) van 
beide onderdelen.

2. Let op de temperatuur: 
Vermijd installatie in omgevingen waar de temperatuur constant rond of boven de 80 °C ligt.

B. Schroefmontage

1. Plaatsbepaling: 
Plaats de achterplaat op de gewenste positie op de muur. Zorg ervoor dat de voorgeboorde gaten naar buiten wijzen. Mar-
keer de schroefgaten met een potlood. 
 
WAARSCHUWING: Deze magneet is zeer sterk en kan ernstige beknellingen veroorzaken! Zorg ervoor dat uw vingers niet 
tussen de magneetstrip en de achterplaat komen bij het bevestigen.
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2.  Boren en bevestigen: 

Boor op de gemarkeerde plekken gaten in de muur en plaats de kunststof pluggen. Schroef de achterplaat met de meege-
leverde schroeven aan de muur. (Gebruik een boor met een diameter van 4 mm of 0,158 inch.)

3. Bevestiging van de messenstrip: 
Pak de voorkant van de magnetische messenstrip voorzichtig alleen met uw vingertoppen vast. Zorg ervoor dat uw vingers 
niet tussen de messenstrip en de achterplaat komen om beknellingen te voorkomen! Lijn de messenstrip en de achterplaat 
uit en bevestig ze vervolgens stevig.

C. Zelfklevende montage

1. Voorbereiding: 
De montage dient plaats te vinden in een ruimte met een temperatuur tussen 10 °C en 40 °C. 
 
Reinig het montageoppervlak grondig – verwijder stof, vet en andere verontreinigingen. Ideaal zijn gladde, stabiele en niet-
poreuze oppervlakken. Vermijd oneffen, poreuze of sterk gestructureerde oppervlakken.

2. Aanbrengen van de kleeflaag: 
Verwijder de beschermfolie van de kleefstrip aan de achterkant van de messenstrip.

3. Plaatsing: 
Druk de messenstrip stevig tegen het voorbereide oppervlak en zorg voor een nauwkeurige uitlijning. 
 
WAARSCHUWING: Deze magneet is zeer sterk en kan ernstige beknellingen veroorzaken! Zorg ervoor dat uw vingers niet 
tussen de magneetstrip en de achterplaat komen bij het bevestigen.

4. Uitharding: 
Laat de lijm minimaal 24 uur volledig uitharden voordat u de messenstrip in gebruik neemt.

5. Let op de locatie: 
Kies een montageplek die niet wordt blootgesteld aan direct zonlicht of warmtebronnen (zoals een fornuis of oven) om een 
langdurige hechting te garanderen. 
 
Hoge luchtvochtigheid, condensvorming of direct contact met stoom (bijv. in de buurt van kookplaten, afzuigkappen of 
vochtige keukenruimtes) kan de hechting negatief beïnvloeden.

Gebruik

• Toepassing: 
Gebruik de messenstrip uitsluitend voor het opbergen van schone, droge messen en andere magnetische keukenhulpmid-
delen.

• Gebruik: 
Controleer regelmatig of de montage (zowel met schroeven als met kleefmiddel) stevig en veilig is.

Onderhoud en verzorging

• Reiniging: 
Reinig de messenstrip regelmatig met een zachte, droge of licht vochtige doek. Gebruik geen schurende of agressieve 
reinigingsmiddelen.

• Inspectie: 
Controleer regelmatig de bevestiging (magnetische hechting, schroeven of kleefpunten) en de staat van het oppervlak.

• Temperatuur: 
Vermijd gebruik in omgevingen met constant hoge temperaturen om de magnetische werking en kleefkracht niet te beïn-
vloeden.
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Probleemoplossing

• Probleem: De messenstrip houdt niet stevig genoeg vast. 
Oplossing:

  o Controleer bij schroefmontage of alle schroeven en pluggen goed vastzitten.
  o  Bij zelfklevende montage: zorg ervoor dat het montageoppervlak schoon en vlak is en dat de kleefstrip 

volledig hecht.
  o  Houd er rekening mee dat de opgegeven magnetische kracht niet volledig kan worden bereikt bij hori-

zontale trekkracht of op oneffen oppervlakken.

• Probleem: Zichtbare loslating of vervorming door hitte. 
Oplossing:

  o Zorg ervoor dat het product niet in de buurt van warmtebronnen of direct zonlicht wordt gemonteerd.

Afvalverwerking

Gooi het product weg volgens de geldende wettelijke voorschriften. Scheid metalen en niet-metalen onderdelen en voer een cor-
recte afvalverwerking uit.

Deze handleiding is opgesteld om u uitgebreide ondersteuning te bieden bij de montage, het gebruik en het onderhoud van de 
Poppstar roestvrijstalen magnetische messenstrip – verkrijgbaar in zwart en zilver. Voor vragen of verdere informatie kunt u contact 
opnemen met onze klantenservice.

Blijf veilig en geniet van een altijd opgeruimde keuken!

Vrijwaring van aansprakelijkheid

WAARSCHUWING! Aansprakelijkheid bij onjuist gebruik: De fabrikant is niet aansprakelijk voor schade die voortvloeit uit onjuist 
gebruik, onjuiste hantering of onjuiste installatie van het product.

Contactgegevens
Poppstar GmbH
Heidelbergerstraße 49
74746 Höpfingen
Duitsland

E-mail: info@poppstar.eu
Telefoon: +49 6283 21570-27 (ma. – vr. 14:00 – 17:00)
Livechat: www.poppstar.eu (ma. – vr. 8:00 – 17:00)

Wijzigingen in product, verpakking en productdocumentatie alsmede drukfouten voorbehouden.
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Instrukcja obsługi i montażu

Poppstar magnetyczna listwa na noże ze stali nierdzewnej 40 cm – dostępna w kolorze czarnym i srebrnym
Z wyjątkowo mocnym magnesem ferrytowym Y30-BH. Listwa dostępna zarówno z samoprzylepną powierzchnią montażową, jak i w 
wersji do montażu na śruby.

Numery artykułów:

• 1010963: Poppstar magnetyczna listwa na noże 40 cm × 4,7 cm (bardzo mocna, samoprzylepna), stal nierdzewna, czarna
• 1010964: Poppstar magnetyczna listwa na noże 40 cm × 4,7 cm (bardzo mocna, samoprzylepna), stal nierdzewna, srebrna

Wstęp
Instrukcja zawiera wszystkie istotne informacje dotyczące prawidłowego montażu, bezpiecznego użytkowania i odpowiedniej 
pielęgnacji listwy na noże. Prosimy o uważne przeczytanie instrukcji i zachowanie jej na przyszłość. Produkt powinien być używany 
wyłącznie zgodnie z opisanym zakresem zastosowania.

• Ważne informacje: 
Siła magnetyczna została określona na podstawie testów z użyciem stalowej płyty o grubości 10 mm oraz pionowego obciążenia. 
Należy pamiętać, że przy poziomym obciążeniu wzdłuż powierzchni montażowej, a także przy mocowaniu na bardzo cienkich, 
lakierowanych lub nierównych metalowych powierzchniach, siła przyczepności magnesów może znacznie się zmniejszyć. W 
takich przypadkach maksymalna nośność podana w specyfikacji może nie zostać osiągnięta.

Ostrzeżenia i wskazówki dotyczące bezpieczeństwa

1. Ogólne wskazówki bezpieczeństwa

UWAGA! Przed użyciem sprawdź produkt pod kątem uszkodzeń lub wad materiałowych. Nie używaj go, jeśli wykryjesz jakie-
kolwiek uszkodzenia lub wady.

UWAGA! Nie używaj produktu, jeśli zauważysz pęknięcia, odkształcenia lub problemy z przyczepnością.

UWAGA! Listwa magnetyczna jest przeznaczona wyłącznie do przechowywania noży i przyborów kuchennych posiadających 
właściwości magnetyczne.

UWAGA! Nie używaj produktu do przechowywania przedmiotów niemagnetycznych ani do mocowania ciężkich ładunków.

2. Wskazówki dotyczące montażu i mocowania

UWAGA! Wybierz odpowiednią, stabilną powierzchnię montażową. Ściany z płyt gipsowo-kartonowych lub wykonane z 
miękkich materiałów nie nadają się do montażu bez dodatkowego wzmocnienia.

UWAGA! W celu trwałego zamocowania użyj dołączonych śrub i kołków rozporowych.

Montaż samoprzylepny:

• Montaż należy przeprowadzać w pomieszczeniu o temperaturze od 10 °C do 40 °C.
• Niskie temperatury mogą powodować utwardzenie kleju i osłabienie przyczepności.
• Wysokie temperatury mogą przyspieszać proces utwardzania i negatywnie wpływać na siłę klejenia.
• Dokładnie oczyść powierzchnię montażową, aby usunąć kurz, tłuszcz i inne zanieczyszczenia.
• Idealne są gładkie, stabilne i nieporowate powierzchnie (np. płytki ceramiczne, gładkie ściany betonowe lub z ka-

mienia naturalnego).
• Unikaj nierównych, strukturalnych lub porowatych powierzchni, ponieważ mogą one znacznie zmniejszyć siłę kleje-

nia.
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• Klej osiąga pełną siłę przyczepności tylko na suchej i odtłuszczonej powierzchni.
• Wysoka wilgotność powietrza, skraplanie pary wodnej lub bezpośredni kontakt z parą (np. w pobliżu płyt grzew-

czych, okapów lub wilgotnych stref kuchennych) mogą negatywnie wpływać na przyczepność.
• Wybierz miejsce montażu, które nie jest stale narażone na wilgotne powietrze lub parę wodną.
• • Pełna siła klejenia zostaje osiągnięta dopiero po 24 godzinach – unikaj obciążania listwy w tym czasie.
• • Przedwczesne obciążenie listwy na noże może znacznie osłabić przyczepność i doprowadzić do jej odklejenia.
• • Usunięcie listwy może pozostawić ślady kleju lub uszkodzić powierzchnię.

3. Wskazówki dotyczące użytkowania i nośności

UWAGA! Noże należy umieszczać ostrzem skierowanym do góry lub na bok, aby zapobiec ich przypadkowemu zsunięciu się.

UWAGA! Regularnie sprawdzaj siłę przyczepności, aby upewnić się, że noże są bezpiecznie zamocowane.

UWAGA! Przechowuj produkt poza zasięgiem dzieci, aby uniknąć obrażeń lub uszkodzeń.

WSKAZÓWKA! Siła magnetyczna może się różnić w zależności od materiału, wagi i położenia noża.

WSKAZÓWKA! Ciężkie lub bardzo gładkie noże mogą się poluzować i spaść.

WSKAZÓWKA! Nie przekraczaj maksymalnej nośności, aby uniknąć przypadkowego odczepienia się lub upadku noży.

4. Warunki temperatury i otoczenia

WSKAZÓWKA! Używaj produktu wyłącznie w suchych pomieszczeniach.

UWAGA! Maksymalna temperatura: siła magnetyczna może zmniejszyć się w temperaturze powyżej 80 °C. Nie instaluj pro-
duktu w pobliżu źródeł ciepła.

UWAGA! Nie umieszczaj produktu w pobliżu źródeł ciepła, wilgoci ani pary wodnej, ponieważ może to osłabić przyczepność 
kleju.

5. Wskazówki bezpieczeństwa dotyczące pól magnetycznych

UWAGA! Pola magnetyczne:

• Urządzenia wszczepiane: Silne pola magnetyczne mogą wpływać na działanie rozruszników serca lub implantowa-
nych defibrylatorów. Osoby posiadające takie urządzenia powinny zachować bezpieczną odległość.

• Urządzenia wrażliwe: Trzymaj magnesy z dala od urządzeń podatnych na uszkodzenia magnetyczne, takich jak 
telewizory, komputery, laptopy, dyski twarde, karty kredytowe, nośniki danych, zegarki mechaniczne, aparaty 
słuchowe i głośniki.

WSKAZÓWKA! Rozmagnesowanie: Magnesy ferrytowe mogą ulec rozmagnesowaniu w kontakcie z silniejszymi magnesami 
neodymowymi. Przechowuj magnesy ferrytowe w odległości co najmniej 5 cm od magnesów neodymowych.

UWAGA! Ryzyko obrażeń spowodowanych odpryskami: Magnesy ferrytowe mogą pęknąć lub rozpaść się na odłamki w wy-
niku silnych uderzeń, wstrząsów lub upadków.

UWAGA! Ryzyko odprysków: Magnesy ferrytowe mogą ulec uszkodzeniu przy niewłaściwym użytkowaniu lub silnych uder-
zeniach. Unikaj uderzania w listwę magnetyczną i upewnij się, że jest ona bezpiecznie zamocowana na ścianie.

6. Czyszczenie i konserwacja

WSKAZÓWKA! Wskazówki dotyczące czyszczenia i konserwacji:

• Czyść listwę na noże miękką, lekko wilgotną ściereczką.
• Nie używaj agresywnych ani ściernych środków czyszczących.
• Regularnie sprawdzaj stabilność mocowania oraz siłę przyczepności magnesów.
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7. Wskazówki dotyczące utylizacji

WSKAZÓWKA! Ekologiczna utylizacja:

• Utylizuj produkt zgodnie z lokalnymi przepisami dotyczącymi odpadów metalowych i plastikowych.
• Jeśli to możliwe, pasek magnetyczny powinien zostać poddany recyklingowi oddzielnie od listwy ze stali nierdzew-

nej.

Dane techniczne

• Nośność / siła magnetyczna: 5 kg (przy pionowym obciążeniu na stalowej płycie o grubości 10 mm)
• Maksymalna temperatura robocza: 80 °C
• Materiał: stal nierdzewna 430
• Rodzaj magnesu: magnes ferrytowy Y30-BH
• Wymiary (D × S × W): 400 mm × 47 mm × 17 mm
• Waga: 965 g
• Kolory: czarny lub srebrny

Środek klejący:

• • Na gładkich powierzchniach: siła przyczepności ok. 190 lbs (ok. 86 kg)
• • Na chropowatych powierzchniach: siła przyczepności ok. 60 lbs (ok. 27 kg)

WSKAZÓWKA! Siła klejenia przewyższa siłę magnetyczną, jeśli warunki montażu są optymalne.

Zawartość zestawu

• 1 × Poppstar magnetyczna listwa na noże ze stali nierdzewnej (40 cm × 4,7 cm) – w kolorze czarnym lub srebrnym
• Akcesoria montażowe:

  o Do montażu na śruby: gotowe otwory, śruby i kołki rozporowe
  o Do montażu bez wiercenia: samoprzylepna powierzchnia montażowa

Wymagane narzędzia

• • Ołówek do zaznaczania punktów montażowych
• • Wiertarka (przy montażu na śruby; zalecane wiertło 4 mm)
• • Śrubokręt
• • Opcjonalnie: poziomica do precyzyjnego ustawienia listwy

Instrukcja montażu

A. Przygotowanie (dla obu metod montażu)

1. Rozdzielenie: 
Ostrożnie oddziel tylną płytę (A) od listwy magnetycznej na noże (B), trzymając je pionowo względem siebie. Usuń folię 
ochronną (Polystrip) z obu elementów.

2. Wskazówka dotycząca temperatury: 
Unikaj instalacji w miejscach, gdzie temperatura stale utrzymuje się w pobliżu lub powyżej 80 °C.

B. Montaż na śruby

1. Pozycjonowanie: 
Przyłóż tylną płytę do wybranego miejsca na ścianie. Upewnij się, że gotowe otwory skierowane są na zewnątrz. Zaznacz 
ołówkiem miejsca na otwory montażowe. 
 
UWAGA! Magnes jest bardzo silny i może powodować poważne przygniecenia! Podczas montażu unikaj wkładania palców 
w przestrzeń między listwą magnetyczną a tylną płytą.
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2. Wiercenie i mocowanie: 

Wywierć otwory w zaznaczonych miejscach, a następnie umieść plastikowe kołki rozporowe w ścianie. Przymocuj tylną 
płytę do ściany za pomocą dołączonych śrub. (Zalecana średnica wiertła: 4 mm lub 0,158 cala).

3. Montaż listwy magnetycznej na noże: 
Chwyć przednią stronę listwy magnetycznej wyłącznie opuszkami palców. Uważaj, aby palce nie znalazły się w przestrzeni 
między listwą a tylną płytą – może to grozić poważnym przygnieceniem! Wyrównaj listwę magnetyczną z tylną płytą, a 
następnie ją przymocuj.

C. Montaż samoprzylepny

1. Przygotowanie: 
Montaż powinien być przeprowadzany w pomieszczeniu o temperaturze od 10 °C do 40 °C. 
 
Dokładnie oczyść powierzchnię montażową – usuń kurz, tłuszcz i inne zanieczyszczenia. Idealne są gładkie, stabilne i niepo-
rowate powierzchnie. Unikaj nierównych, porowatych lub mocno fakturowanych powierzchni.

2. Przyklejenie listwy: 
Usuń folię ochronną z warstwy klejącej znajdującej się na tylnej stronie listwy na noże.

3. Pozycjonowanie: 
Dociśnij listwę na noże mocno do przygotowanej powierzchni, dbając o jej dokładne wypoziomowanie. 
 
UWAGA! Magnes jest bardzo silny i może powodować poważne przygniecenia! Podczas montażu unikaj wkładania palców 
w przestrzeń między listwą magnetyczną a tylną powierzchnią.

4. Utwardzanie: 
Pozostaw klej do pełnego utwardzenia na co najmniej 24 godziny przed rozpoczęciem użytkowania listwy.

5. Wskazówka dotycząca miejsca montażu: 
Wybierz miejsce, które nie jest narażone na bezpośrednie działanie promieni słonecznych ani źródeł ciepła (np. kuchenka, 
piekarnik), aby zapewnić trwałą przyczepność. 
 
Wysoka wilgotność, skraplanie pary wodnej lub bezpośredni kontakt z parą (np. w pobliżu płyt grzewczych, okapów lub wil-
gotnych stref kuchennych) mogą negatywnie wpłynąć na przyczepność kleju.

Eksploatacja
• Przeznaczenie: 

Używaj listwy magnetycznej wyłącznie do przechowywania czystych, suchych noży oraz innych magnetycznych przyborów 
kuchennych.

• Użytkowanie: 
Regularnie sprawdzaj, czy montaż (zarówno na śruby, jak i samoprzylepny) jest stabilny i bezpieczny.

Konserwacja i pielęgnacja

• Czyszczenie: 
Regularnie czyść listwę magnetyczną miękką, suchą lub lekko wilgotną ściereczką. Nie używaj środków czyszczących o 
właściwościach ściernych ani agresywnych detergentów.

• Kontrola: 
Okresowo sprawdzaj mocowanie (siłę przyczepności magnesów, stan śrub lub punktów klejących) oraz stan powierzchni 
listwy.

• Temperatura: 
Unikaj użytkowania w miejscach o stale wysokiej temperaturze, aby nie osłabić działania magnesu ani siły klejenia.
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Rozwiązywanie problemów

• Problem: Listwa magnetyczna nie trzyma noży wystarczająco mocno. 
Rozwiązanie:

  o Sprawdź, czy wszystkie śruby i kołki rozporowe są dobrze dokręcone (w przypadku montażu na śruby).
  o  Przy montażu samoprzylepnym upewnij się, że powierzchnia montażowa jest czysta, gładka i że klej do-

brze przylega.
  o  Pamiętaj, że siła magnetyczna może być mniejsza przy poziomym obciążeniu lub na nierównych powierz-

chniach.

• Problem: Widoczne odklejanie się lub odkształcenia spowodowane wysoką temperaturą. 
Rozwiązanie:

  o  Upewnij się, że produkt nie jest zamontowany w pobliżu źródeł ciepła ani w miejscu narażonym na 
bezpośrednie działanie promieni słonecznych.

Utylizacja

Utylizuj produkt zgodnie z obowiązującymi przepisami prawnymi. Oddziel elementy metalowe od niemetalowych i zutylizuj je w 
odpowiedni sposób.

Niniejsza instrukcja została opracowana, aby zapewnić kompleksową pomoc w zakresie montażu, użytkowania i konserwacji ma-
gnetycznej listwy na noże Poppstar ze stali nierdzewnej – w wersjach czarnej i srebrnej. W przypadku pytań lub potrzeby dodatko-
wych informacji skontaktuj się z naszym działem obsługi klienta.

Dbaj o bezpieczeństwo i ciesz się zawsze uporządkowaną kuchnią!

Zastrzeżenie

UWAGA! Brak odpowiedzialności w przypadku niewłaściwego użytkowania:
Producent nie ponosi odpowiedzialności za szkody wynikające z niewłaściwego użytkowania, nieprawidłowej obsługi lub 
nieprawidłowego montażu produktu.

Dane kontaktowe
Poppstar GmbH
Heidelbergerstraße 49
74746 Höpfingen
Niemcy

 E-mail: info@poppstar.eu
 Telefon: +49 6283 21570-27 (Pon. – Pt. 14:00 – 17:00)
Live-Chat: www.poppstar.eu (Pon. – Pt. 8:00 – 17:00)

Zastrzegamy sobie prawo do błędów drukarskich oraz zmian w produkcie, opakowaniu i dokumentacji produktu.
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Bruks- och monteringsanvisning

Poppstar magnetisk knivlist i rostfritt stål, 40 cm – finns i svart och silver
Med extra stark Y30-BH ferritmagnet. Listen finns både med självhäftande baksida och för skruvmontering.

Artikelnummer:

• 1010963: Poppstar magnetisk knivlist 40 cm x 4,7 cm (extra stark, självhäftande), rostfritt stål, svart
• 1010964: Poppstar magnetisk knivlist 40 cm x 4,7 cm (extra stark, självhäftande), rostfritt stål, silver

Introduktion

Denna anvisning innehåller all viktig information för korrekt montering, säker användning och optimal skötsel av knivlisten. Läs 
anvisningen noggrant och spara den för framtida referens. Produkten får endast användas enligt de användningsområden som 
beskrivs här.

•  Observera: 
Magnetstyrkan är beräknad baserat på en 10 mm tjock stålplatta och ett vertikalt drag. Tänk på att fästkraften hos dessa 
monteringsmagneter minskar avsevärt vid horisontellt drag längs underlaget samt vid montering på mycket tunna, lackera-
de eller ojämna metallytor. I sådana fall kan den angivna maximala bärkraften inte uppnås.

Varningar och säkerhetsanvisningar

1. Allmänna säkerhetsanvisningar

OBS! Kontrollera produkten före användning för eventuella skador eller materialfel. Använd den inte om du upptäcker någ-
ra defekter.

OBS! Använd inte produkten om sprickor, deformationer eller problem med vidhäftning uppstår.

OBS! Knivlisten är endast avsedd för magnetisk förvaring av knivar och köksredskap med magnetiska egenskaper.

OBS! Använd inte produkten för icke-magnetiska föremål eller för att fästa tunga laster.

2. Monterings- och fästinstruktioner 

VARNING! Välj en lämplig och bärkraftig monteringsyta. Väggar av gips eller mjuka material är olämpliga utan extra förs-
tärkning. 

VARNING! Använd de medföljande skruvarna och pluggarna för en permanent montering. 

OBS! Självhäftande montering:

• Monteringen bör utföras i ett rum med en temperatur mellan 10 °C och 40 °C.
• Låga temperaturer kan göra limmet hårdare och minska vidhäftningen.
• Höga temperaturer kan påskynda härdningen och försämra limstyrkan.
• Rengör monteringsytan noggrant för att avlägsna damm, fett och andra föroreningar.
• Bäst fäste uppnås på släta, stabila och icke-porösa ytor (t.ex. kakel, släta betong- eller naturstensväggar).
• Undvik ojämna, strukturerade eller porösa ytor, eftersom dessa kan försämra vidhäftningen avsevärt.
• Limmet uppnår sin fulla vidhäftningsförmåga endast på en torr och fettfri yta.
• Hög luftfuktighet, kondens eller direkt ångkontakt (t.ex. nära spishällar, köksfläktar eller fuktiga köksområden) kan 

påverka fästförmågan negativt.
• Välj en monteringsplats som inte ständigt utsätts för fuktig luft eller vattenånga.
• Full vidhäftning uppnås först efter 24 timmar – undvik belastning under denna tid.
• Att belasta knivlisten för tidigt kan avsevärt minska limstyrkan och leda till att den lossnar.
• Borttagning av listen kan lämna kvar rester eller skada ytan.
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3. Användning och bärförmåga

VARNING! Placera knivar med bladet uppåt eller åt sidan för att förhindra att de glider av av misstag.

VARNING! Kontrollera regelbundet magnetens fästkraft för att säkerställa att knivarna sitter säkert.

VARNING! Förvara produkten utom räckhåll för barn för att undvika skador eller olyckor.

OBS! Magnetstyrkan kan variera beroende på knivens material, vikt och placering.

OBS! Tunga eller mycket släta knivar kan lossna och falla ned.

OBS! Överskrid inte den angivna bärkraften, eftersom detta kan leda till att knivarna oavsiktligt lossnar och faller.

4. Temperatur- och miljöförhållanden

OBS! Använd endast produkten i torra inomhusmiljöer.

VARNING! Maximal temperatur: Magnetkraften kan minska vid temperaturer över 80 °C. Använd inte nära värmekällor.

VARNING! Placera inte produkten i närheten av värmekällor, fukt eller ånga, eftersom detta kan försämra vidhäftningen.

5. Säkerhetsanvisningar om magnetfält

VARNING! Magnetfält:

• Implanterade enheter: Starka magnetfält kan påverka pacemakers eller implanterade defibrillatorer. Om du har en 
sådan enhet, håll ett tillräckligt säkerhetsavstånd.

• Känsliga enheter: Håll magneter borta från enheter som kan skadas av magnetfält, såsom TV-apparater, datorer, 
bärbara datorer, hårddiskar, kreditkort, datalagringsmedia, mekaniska klockor, hörapparater och högtalare.

OBS! Avmagnetisering: Ferritmagneter kan avmagnetiseras av starkare neodymmagneter. Förvara ferritmagneter minst 5 
cm från neodymmagneter.

VARNING! Risk för splitter: Ferritmagneter kan splittras eller gå sönder vid kraftiga stötar, slag eller kollisioner.

VARNING! Splitterrisk: Ferritmagneter kan skadas vid felaktig hantering eller stötar. Undvik slag mot knivlisten och se till att 
den är ordentligt fastsatt på väggen.

6. Rengöring och underhåll

OBS! Följ rengörings- och underhållsanvisningarna:

• Rengör knivlisten med en mjuk, lätt fuktad trasa.
• Använd inte aggressiva eller slipande rengöringsmedel.
• Kontrollera regelbundet monteringsstabiliteten och magneternas fästkraft.

7. Anvisningar för avfallshantering

OBS! Miljövänlig avfallshantering:

• Kassera produkten enligt lokala föreskrifter för metall- och plastavfall.
• Magnetremsan bör – om möjligt – återvinnas separat från knivlisten i rostfritt stål.
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Tekniska data

• Bärförmåga / magnetkraft: 5 kg (vid vertikalt drag på en 10 mm tjock stålplatta)
• Maximal arbetstemperatur: 80 °C
• Material: Rostfritt stål 430
• Magnettyp: Y30-BH ferritmagnet
• Mått (L x B x H): 400 mm x 47 mm x 17 mm
• Vikt: 965 g
• Färger: Svart eller silver

Lim
• På släta ytor: ca. 190 lbs (ca. 86 kg) vidhäftningskraft
• På grova ytor: ca. 60 lbs (ca. 27 kg) vidhäftningskraft

OBS! Limstyrkan överstiger den magnetiska hållkraften om monteringsförhållandena är optimala.

Leveransinnehåll

• 1 × Poppstar magnetisk knivlist i rostfritt stål (40 cm x 4,7 cm) – i svart eller silver
• Monteringstillbehör:

  o För skruvmontering: Förborrade hål, skruvar och pluggar
  o För montering utan borrning: Självhäftande baksida

Nödvändiga verktyg

• Blyertspenna för markering
• Borrmaskin (för skruvmontering; rekommenderad borrstorlek: 4 mm)
• Skruvmejsel
• Valfritt: Vattenpass för exakt justering

Monteringsanvisning

A. Förberedelse (för båda monteringsmetoderna)

1.  Separation: 
Separera försiktigt bakplattan (A) från knivlisten (B) i en vertikal rörelse. Ta bort skyddsfilmen (polystrip) från båda delarna.

2.  Temperaturrekommendation: 
Undvik att använda produkten i miljöer där temperaturen konstant är nära eller över 80 °C.

B. Skruvmontering

1.  Positionering: 
Placera bakplattan på önskad väggposition. Se till att de förborrade hålen pekar utåt. Markera hålens position med en 
blyertspenna. 
 
VARNING! Denna magnet är mycket stark och kan orsaka allvarliga klämskador! Var försiktig så att du inte får fingrarna i 
mellanrummet mellan magnetlisten och bakplattan vid montering.

2. Borrning och fastsättning: 
Borra hål i väggen på de markerade platserna och sätt in plastpluggarna. Skruva sedan fast bakplattan i väggen med de 
medföljande skruvarna. (Använd en borr med en diameter på 4 mm eller 0,158 tum.)

3.  Montering av knivlisten: 
Håll försiktigt i framsidan av den magnetiska knivlisten enbart med fingertopparna. Se till att dina fingrar inte hamnar i 
mellanrummet mellan knivlisten och bakplattan för att undvika allvarliga klämskador! Justera knivlisten mot bakplattan och 
fäst dem sedan ihop.
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C. Självhäftande montering

1. Förberedelse: 
Monteringen bör utföras i ett rum med en temperatur mellan 10 °C och 40 °C. 
 
Rengör monteringsytan noggrant – avlägsna damm, fett och andra föroreningar. Bäst fäste uppnås på släta, stabila och icke-
porösa ytor. Undvik ojämna, porösa eller kraftigt strukturerade ytor.

2. Applicering av självhäftande yta: 
Ta bort skyddsfilmen från den självhäftande baksidan på knivlisten.

3. Positionering: 
Tryck fast knivlisten ordentligt mot den förberedda ytan och se till att den är exakt justerad. 
VARNING! Denna magnet är mycket stark och kan orsaka allvarliga klämskador! Var försiktig så att du inte får fingrarna i mel-
lanrummet mellan magnetlisten och bakplattan vid montering.

4. Härdningstid: 
Låt limmet härda i minst 24 timmar innan produkten tas i bruk.

5. Placeringstips: 
Välj en plats där produkten inte utsätts för direkt solljus eller värmekällor (t.ex. spis, ugn) för att säkerställa en långvarig 
vidhäftning. 
 
Hög luftfuktighet, kondens eller direkt ångkontakt (t.ex. nära spishällar, köksfläktar eller fuktiga köksområden) kan försämra 
fästförmågan.

Drift 

• Användningsområde: 
Använd knivlisten endast för förvaring av rena, torra knivar och andra magnetiska köksredskap.

• Användning: 
Kontrollera regelbundet att monteringen (både skruv- och självhäftande montering) är fast och säker.

Underhåll och skötsel 

• Rengöring: 
Rengör knivlisten regelbundet med en mjuk, torr eller lätt fuktad trasa. Använd inte slipande eller aggressiva rengöringsme-
del.

• Inspektion: 
Kontrollera regelbundet monteringen (magnetens fästkraft, skruvar eller självhäftande fästpunkter) samt ytans skick.

• Temperatur: 
Undvik att använda produkten i miljöer med konstant höga temperaturer, eftersom detta kan påverka magnetstyrkan och 
vidhäftningen negativt.

Felsökning 

• Problem: Knivlisten sitter inte ordentligt fast.
• Lösning: 

o Kontrollera att alla skruvar och pluggar är ordentligt fastsatta vid skruvmontering. 
o  Vid självhäftande montering: Kontrollera att monteringsytan är ren och jämn och att den självhäftande ytan sitter 

fast helt och hållet.
 o Observera att den angivna magnetkraften kan vara begränsad vid horisontell belastning eller på ojämna ytor.

• Problem: Synliga lossningar eller deformationer på grund av värme.
• Lösning:
• o Se till att produkten inte är monterad nära värmekällor eller i direkt solljus.
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Avfallshantering

Kassera produkten enligt gällande lagstiftning. Separera metalliska och icke-metalliska delar och säkerställ en korrekt återvinning.

Denna manual har skapats för att ge dig omfattande vägledning vid montering, användning och skötsel av Poppstar magnetisk 
knivlist i rostfritt stål – tillgänglig i svart och silver.
För frågor eller ytterligare information, vänligen kontakta vår kundservice.

Håll dig säker och njut av ett alltid organiserat kök!

Ansvarsfriskrivning

VARNING! Ansvar vid felaktig användning: Tillverkaren tar inget ansvar för skador som uppstår på grund av felaktig användning, 
hantering eller montering av produkten.

Kontaktuppgifter
Poppstar GmbH
Heidelbergerstraße 49
74746 Höpfingen
Tyskland

E-post: info@poppstar.eu
Tel.: +49 6283 21570-27 (Mån – Fre 14:00 – 17:00)
Livechatt: www.poppstar.eu (Mån – Fre 8:00 – 17:00)

Tryckfel samt ändringar av produkt, förpackning och produktdokumentation förbehålles.


